
ART.NB OMSCHRIJVING JAAR % vol. INHOUD SC BIO STAT. VERPAK. T1 INCL BTWT1 EXCL BTW 

77500 Champagne Taittinger Brut Réserve 12,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 40,80 33,72

77895 Champagne Taittinger Brut Réserve in étui "Bubbly" 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 42,30 34,96

77590 Champagne Taittinger Brut Réserve 6 flessen met een ijsemmer 12 Wit Brut 4,500 Pack van 6 x 75 cl. 244,80 202,31

77591 Champagne Taittinger Brut Réserve 6 flessen en 6 champagneglazen 12,5 Wit Brut 4,500 Pack van 6 x 75 cl. 244,80 202,31

77502 Champagne Taittinger Brut Réserve 1/2 fl. 12 Wit Brut 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 22,25 18,39

70241 Champagne Taittinger Brut Réserve 12 Wit Brut 1,500 Karton van 3 x 1,5 L 83,45 68,97

77528 Champagne Taittinger Brut Réserve in étui "Bubbly" 12 Wit Brut 1,500 Karton van 3 x 1,5 L 87,65 72,44

77504 Champagne Taittinger Brut Réserve 12 Wit Brut 3,000 Kist 1 x 3 L 183,50 151,65

77505 Champagne Taittinger Brut Réserve 12 Wit Brut 6,000 Kist 1 x 6 L 373,25 308,47

70073 Champagne Taittinger Brut Réserve 4 flessen met 4 glazen 12,5 Wit Brut 3,000 Per stuk 163,20 134,88

70379 Champagne Taittinger Brut Réserve Doos 1 x 75 cl. + 2 glazen 12,5 Wit Brut 0,750 Per stuk 45,90 37,93

77507 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé 12,5 Rosé Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 51,00 42,15

77896 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé in étui bubly 12 Rosé Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 52,50 43,39

77532 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé 1/2 fl 12 Rosé Brut 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 29,25 24,17

77530 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé in magnum 12 Rosé Brut 1,500 Karton van 3 x 1,5 L 101,25 83,68

70380 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé Doos 1 x 75 cl + 2 glazen 12,5 Rosé Brut 0,750 Per stuk 56,10 46,36

77508 Champagne Taittinger Prélude Grands Crus 12,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 51,45 42,52

77593 Champagne Taittinger Prélude Grands Crus in étui bubly 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 52,95 43,76

77509 13 Champagne Taittinger Brut Millésimé 2013 12,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 54,15 44,75

77594 13 Champagne Taittinger Brut Millésimé in étui bubly 2013 12,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 55,65 45,99

77509 12 Champagne Taittinger Brut Millésimé 2012 12,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 54,15 44,75

77594 12 Champagne Taittinger Brut Millésimé in étui bubly 2012 12,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 55,65 45,99

77527 Champagne Taittinger Les Folies de la Marquetterie Champagne Taittinger Les Folies de 12,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 53,20 43,97

77588 08 Champagne Taittinger "Collection" Sebastião Salgado Champagne Taittinger "Collection" S 2008 12,5 Wit Brut 0,750 Per stuk 199,00 164,46

77592 Champagne Taittinger Nocturne "City Lights" Champagne Taittinger Nocturne "City 12,5 Wit Droog 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 41,90 34,63

70242 Champagne Taittinger Rosé "City Lights" 12,5 Rosé Droog 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 53,85 44,50

77510 07 Comtes de Champagne, Blanc de Blancs 2007 12,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 133,95 110,70

77517 07 Comtes de Champagne, Blanc de Blancs magnum, in koffertje 2007 12,5 Wit Brut 1,500 R Per stuk 310,95 256,98

77517 06 Comtes de Champagne, Blanc de Blancs magnum, in koffertje

3 étoiles Guide Hachette 2016

2006 12,5 Wit Brut 1,500 R Per stuk 296,10 244,71

77511 07 Comtes de Champagne Brut, Rosé 2007 12 Rosé Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 172,10 142,23

77511 06 Comtes de Champagne Brut, Rosé 2006 12 Rosé Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 165,00 136,36

Comtes de Champagne (Taittinger)

PRIJSLIJST T1 07-05-2019 Kenes & de Bock

Wijn

Frankrijk

Champagne

Champagne Taittinger (sinds 1734)
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77690 Crémant d'Alsace Kuehn, Brut Blanc de Blancs Crémant d'Alsace Kuehn, Brut Blanc 11,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,75 11,36

70290 17 Muscat d'Alsace Droog, Kuehn Muscat d'Alsace Droog, Kuehn 2017 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,75 8,06

77691 16 Gewurtztraminer d'Alsace, Kuehn 2016 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,80 9,75

77694 16 Alsace Grand Cru Kaefferkopf, Kuehn 2016 14 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,70 12,15 *

77695 17 Pinot Blanc d'Alsace, Kuehn 2017 12,8 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,20 6,78

77697 17 Pinot Gris d'Alsace, Kuehn 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,95 9,05

77696 17 Pinot Gris d'Alsace, Kuehn 2017 13 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 7,45 6,16

77703 17 Riesling d'Alsace, Kuehn 2017 12 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,20 7,60

77837 08 Riesling d'Alsace Grand Cru "Mambourg", Kuehn 4+2   ( limited ) 2008 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,46 9,47 *

77854 10 Sylvaner d'Alsace, Kuehn 3+3   ( limited ) 2010 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,66 5,50

77701 17 Pinot Noir d'Alsace, Kuehn 2017 12,3 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,30 9,34

77700 17 Pinot Noir d'Alsace, Kuehn 2017 12,3 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 7,25 5,99

77700 16 Pinot Noir d'Alsace, Kuehn 2016 12,3 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 7,25 5,99

71547 16 Grandin, Crémant de Loire, Brut, Millésimé 2016 12,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,20 13,39

71548 Grandin Brut, Cuvée de Réserve, Méthode Traditionnelle 11,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,55 10,37

71537 Grandin Brut, Cuvée de Réserve, Méthode Traditionnelle in magnum 11,5 Wit Brut 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 25,10 20,74

70173 18 Pouilly Fumé "Les Duchesses", Laporte 2018 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,95 15,66

71381 17 Pouilly Fumé "Les Duchesses", Laporte 2017 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 10,85 8,97

76778 18 Sancerre Blanc "Le Rochoy", Terroir Silex, Domaine Laporte 2018 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 21,20 17,52

76778 17 Sancerre Blanc "Le Rochoy", Terroir Silex, Domaine Laporte 

94/100 au Wine Enthusiast

2017 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 21,20 17,52

77496 17 Sancerre Blanc "Les Grandmontains", Domaine Laporte 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 19,60 16,20

77495 17 Sancerre Blanc "Les Grandmontains", Domaine Laporte 2017 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 11,30 9,34

77707 18 Quincy, "Les Niorles", Laporte 2018 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,85 13,10

77786 17 Sauvignon "Le Bouquet", IGP du Val de Loire, Laporte 

87/100 Wine Enthusiast

2017 12 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 11,05 9,13

77885 16 Sancerre La Comtesse, Domaine Laporte 5+1 gratis   ( limited )

90/100 Wine Enthusiast

2016 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 29,40 24,30

Domaine Laporte, Loire

Elzas

Kuehn, Grands Vins d'Alsace, Ammerschwihr (sinds 1675)

Loire

Grandin, Méthode Traditionnelle en Crémant de Loire (Since 1886)
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77885 15 Sancerre La Comtesse, Domaine Laporte 5+1 gratis   ( limited )

90/100 Wine Enthusiast

2015 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 29,40 24,30

70172 17 Sancerre Rosé "Les Grandmontains", Domaine Laporte 2017 13 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,15 15,00

74217 15 Sancerre Rouge, "Les Grandmontains", Domaine Laporte 2015 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 20,30 16,78

74244 16 Sancerre Rouge, "Les Grandmontains", Domaine Laporte 2016 12,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 11,60 9,59

74244 15 Sancerre Rouge, "Les Grandmontains", Domaine Laporte 2015 12,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 11,60 9,59

76742 17 Muscadet-coteaux-de-la-Loire sur Lie, Domaine des Genaudières 2017 12 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,45 6,98

76825 17 Muscadet-coteaux-de-la-Loire sur Lie, Domaine des Genaudières 2017 12 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 5,49 4,54

76743 17 Gamay des Coteaux d'Ancenis, Domaine des Genaudières 2017 12 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,05 7,48

77220 18 Les Parcelles de Paul Buisse, Touraine Sauvignon 2018 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,45 6,98

77220 17 Les Parcelles de Paul Buisse, Touraine Sauvignon 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,45 6,98

76490 17 Bourgueil, Domaine de Chevrette, Domaine Taluau Foltzenlogel 2017 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

70311 17 Saint Nicolas de Bourgueil "Le Clos", Le Clos du Vigneau 2017 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,79 8,92

70312 17 Saint Nicolas de Bourgueil "Le Clos", Le Clos du Vigneau 2017 12,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 7,05 5,83

76879 16 Saumur Champigny "Les Folies" Vieilles Vignes, Domaine du Val Brun 2016 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,45 9,46

76879 15 Saumur Champigny "Les Folies" Vieilles Vignes, Domaine du Val Brun 2015 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,45 9,46

77715 18 Saumur Champigny "Les Silices" Jeunes Vignes, Domaine du Val Brun 2018 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,80 8,10

76638 Pineau des Charentes "Moisans" 18 Wit Zoet 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,95 11,53

70360 18 Jardins de Gascogne, IGP de Gascogne, 2018 10,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,20 4,30

70361 18 Jardins de Gascogne, IGP de Gascogne 2018 12 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,20 4,30

70362 17 Jardins de Gascogne, IGP de Gascogne 2017 13 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,20 4,30

Domaine du Val Brun, Saumur Champigny  (Since 1726)

Charentes

Distillerie des Moisans, Pineau des Charentes

Sud-Ouest

Plaimont

Domaine des Genaudières, Muscadet

Domaine Buisse, Touraine

Domaine Taluau-Foltzenlogel, Bourgueil

Clos Vigneau, Saint-Nicolas de Bourgueil
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70194 17 Château Billot, Bergerac Blanc sec, du Château des Eyssards 5+1   ( limited ) 2017 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,50 5,37

77954 18 Bergerac Blanc, Château des Eyssards 2018 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,64 5,49

77957 16 Château des Eyssards, Cuvée Prestige, Bergerac Blanc Cuvée Prestige 2016 14,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,35 8,55

77983 18 Bergerac Rosé, Château des Eyssards 2018 12,5 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,64 5,49

77983 17 Bergerac Rosé, Château des Eyssards 2017 12,5 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,64 5,49

70195 14 Château Billot, Bergerac Rouge, du Château des Eyssards 5+1   ( limited ) 2014 14 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,50 5,37

77955 16 Bergerac Rouge, Château des Eyssards 2016 14 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,64 5,49

77958 16 Château des Eyssards, Cuvée Prestige, Bergerac Rouge Cuvée Prestige 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,35 8,55

77956 17 Côtes de Bergerac Moelleux, Château des Eyssards 2017 12 Wit Moelleux 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,45 5,33

77984 15 Saussignac, "Cuvée Flavie", Château des Eyssards 2015 13 Wit Likoreus 0,500 Karton van 6 x 50 cl. 15,10 12,48

77240 17 Les Hauts de Bourdieu, Colombard Chardonnay, Côtes de Gascogne 6+1 gratis   ( limited ) 2017 12 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,40 4,46

74150 15 Baron, Merlot, IGP de Gascogne 5+1   ( limited ) 2015 11,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,09 4,21

70322 15 Bordeaux Rouge,  M. Lacoste 11+1   ( limited ) 2015 12,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,30 5,21

70110 18 Bordeaux Blanc de Larrivet Haut-Brion 2018 12 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

70110 17 Bordeaux Blanc de Larrivet Haut-Brion 2017 12 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

70114 16 Bordeaux Rouge de Larrivet Haut-Brion 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

70376 15 Château Haut-Moulin, Bordeaux Bio 

Médaille d'OIr Paris et Médaille d'Or Bordeaux

2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,75 8,06

70652 18 Château Bel-Air Perponcher "Réserve" Bordeaux Blanc 2018 12 Wit 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 11,85 9,79

70652 17 Château Bel-Air Perponcher "Réserve" Bordeaux Blanc 2017 12 Wit 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 11,85 9,79

74643 15 Château Bel-Air Perponcher "Premier Vin", Bordeaux Blanc 2015 13,5 Wit 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 16,90 13,97

M. LACOSTE

Château Larrivet Haut-Brion

Château Haut-Moulin, Bordeaux

Château Bel-Air Perponcher, Vignobles Despagne, Bordeaux

Château des Eyssards, Bergerac

Domaines des Grand Chais (Gascogne)

Les Aristocrates (Gascogne)

Bordeaux

Bordeaux & Côtes de Bordeaux
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70334 16 Château Bel-Air Perponcher "Réserve", Bordeaux Rood 2016 13 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 11,85 9,79

70348 15 Château Bel-Air Perponcher, "Premier Vin" Bordeaux Rood 2015 12 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 18,95 15,66

76854 14 Château Lescalle, Bordeaux Supérieur 2014 12,5 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 9,55 7,89

77165 14 Château Lescalle, Bordeaux Supérieur 2014 12,5 Rood 0,375 Karton 24 x 37,5 cl. 6,15 5,08

77209 10 Château Lescalle, Bordeaux Supérieur Magnum 2010 12,5 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 19,35 15,99

77167 12 Château Terrefort Lescalle, Bordeaux 5+1 gratis   ( limited ) 2012 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 7,65 6,32

70330 15 Château La Croix St Jacques, Côtes de Bordeaux, Blaye 5+1 gratis   ( limited ) 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,05 6,65

70094 16 Château les Aublines, Blaye Côtes de Bordeaux 2016 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 7,95 6,57

70095 16 Château les Aublines, Blaye Côtes de Bordeaux 2016 13,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 5,30 4,38

70095 14 Château les Aublines, Blaye Côtes de Bordeaux 2014 13,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 5,30 4,38

70116 17 Château La Grolet, Côtes de Bourg, Biodynamisch 2017 13 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 12,10 10,00

70116 16 Château La Grolet, Côtes de Bourg, Biodynamisch 2016 13 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 11,75 9,71

74399 10 Château Magdelaine, Saint-Emilion Grand Cru Classé A 2010 13 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 73,70 60,91 *

77138 15 Château La Forêt, Lalande-de-Pomerol 2015 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,30 15,12

70298 15 Château Tourteau, Montagne Saint-Émilion 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,60 9,59

77602 15 Château Grand Bouquey, Saint-Émilion 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,96 12,36

77988 15 Château Grand Bouquey, Saint-Émilion 2015 13,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 9,45 7,81

70011 14 Château Fleur Lartigue, Saint-Émilion Grand Cru 2014 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,30 13,47 *

70014 14 Château Fleur Lartigue, Saint-Émilion Grand Cru 2014 13 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 9,50 7,85 *

70236 14 Château Fleur Lartigue, Saint-Émilion Grand Cru 2014 13,5 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 33,65 27,81 *

Château La Forêt, Lalande-de-Pomerol

Château Tourteau, Montagne Saint-Émilion

Château Grand Bouquey, Saint-Émilion

Château Fleur Lartigue, Saint-Émilion Grand Cru

Château La Croix Saint Jacques, Blaye, Côtes de Bordeaux

Château les Aublines, Côtes de Bordeaux, Blaye

Château La Grolet, Côtes de Bordeaux, Bourg, Biodynamisch

Saint-Emilion & Pomerol

Château Magdelaine,  Saint-Emilion Grand Cru Classé

Château Lescalle, Macau - Margaux
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77361 09 Clos Saint-Vincent, Saint-Emilion Grand Cru 6+6   ( limited ) 2009 13,5 Rood 0,375 Karton van 12 x 75 cl. 9,79 8,09

77048 15 Château Yon-Figeac, Saint-Émilion Grand Cru Classé 2015 15 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 37,95 31,36 *

77615 15 Les Roches de Yon-Figeac, Saint-Émilion Grand Cru 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 19,35 15,99 *

77615 14 Les Roches de Yon-Figeac, Saint-Émilion Grand Cru 2014 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,85 15,58 *

70358 15 Château Franc-Maillet, Pomerol 

2 étoiles au guide Hachette 2019

2015 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 35,40 29,26 *

78029 08 Château La Grave, Pomerol 2008 13,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 30,75 25,41 *

77783 12 Château La Grave, Pomerol 2012 13,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 35,10 29,01 *

77783 11 Château La Grave, Pomerol 2011 13,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 35,95 29,71 *

77130 14 Blason de l'Evangile, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2014 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 56,30 46,53

77177 12 Château l'Évangile, Pomerol 2012 13,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 179,35 148,22 *

77177 10 Château l'Évangile, Pomerol 2010 13,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 337,55 278,97 *

77177 07 Château l'Évangile, Pomerol 2007 13,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 147,60 121,98 *

77177 06 Château l'Évangile, Pomerol 2006 13,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 173,65 143,51 *

77177 01 Château l'Évangile, Pomerol 2001 13,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 192,35 158,97 *

77978 15 Château Les Carrégades, Médoc 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,25 8,47

76630 15 Château Peyre-Lebade, Haut-Médoc, Domaines Barons de Rothschild 2015 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 19,95 16,49

77684 12 Clos de May, Haut-Médoc 2012 13 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 15,10 12,48

77684 11 Clos de May, Haut-Médoc 2011 13 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 15,10 12,48

77689 13 Clos de May, Haut-Médoc 2013 13 Rood 0,375 Karton 24 x 37,5 cl. 8,45 6,98

77706 11 Clos de May, Haut-Médoc in magnum 2011 13 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 30,70 25,37

77706 10 Clos de May, Haut-Médoc in magnum 2010 13 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 30,70 25,37

Château Les Carrégades, Médoc

Château Peyre-Lebade, Haut-Médoc, Barons de Rothschild

Clos de May, Haut-Médoc

Château Maucamps, Haut-Médoc Cru Bourgeois

Château Yon-Figeac, Saint-Émilion Grand Cru Classé

Château Franc-Maillet, Pomerol

Château La Grave, Pomerol

Château l'Évangile, Pomerol

Medoc & Haut-Medoc

Clos Saint-Vincent, Saint-Emilion Grand Cru
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74378 06 Château Maucamps, Haut Médoc Cru Bourgeois Supérieur 2006 12,5 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 19,30 15,95

76752 15 Château Sociando-Mallet, Haut Médoc 2015 12,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 42,30 34,96 *

76752 14 Château Sociando-Mallet, Haut Médoc 2014 12,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 34,85 28,80 *

76752 12 Château Sociando-Mallet, Haut Médoc 

90 Pts Robert Parker

2012 12,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 36,55 30,21 *

77912 15 La Demoiselle de Sociando-Mallet, Haut Médoc 2015 12,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 23,70 19,59 *

77847 10 Château Vieux Moulin, Listrac-Médoc 2010 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,95 13,18

77176 15 Château Poujeaux, Moulis-en-Médoc 2015 14 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 35,70 29,50 *

77176 12 Château Poujeaux, Moulis-en-Médoc 

Robert Parker : 89  /  Wine Spectator : 88-91

2012 14 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 30,95 25,58 *

77012 15 Château Chasse Spleen, Bordeaux Blanc 2015 12 Wit 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 23,95 19,79 *

76589 15 Château Chasse Spleen, Moulis Cru Bourgeois Exceptionnel 2015 12,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 36,95 30,54 *

76589 14 Château Chasse Spleen, Moulis Cru Bourgeois Exceptionnel 2014 12,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 33,95 28,06 *

77169 10 Château Gressier Grand Poujeaux, Moulis Cru Bourgeois Supérieur 2010 13,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 21,67 17,91 *

77406 17 L'Oratoire de Chasse Spleen, Moulis 2017 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,65 18,72 *

77406 14 L'Oratoire de Chasse Spleen, Moulis 2014 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 19,80 16,36 *

70300 15 Château Graves de Pez, Saint-Estèphe 

Médaille d'Argent au concours agricole de Paris

2015 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,95 18,97

77026 04 Château Lilian Ladouys, Saint-Estèphe Cru Bourgeois Supérieur Promo 8+4   ( limited ) 2004 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,96 15,67 *

77987 11 La Déesse, Saint-Estèphe 5+1 gratis   ( limited ) 2011 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,60 15,37

77919 15 Château Petit Bocq, Saint-Estèphe 2015 12,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 23,90 19,75 *

77919 14 Château Petit Bocq, Saint-Estèphe 2014 12,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 23,15 19,13 *

77880 15 Château Domeyne, Saint-Estèphe Cru Bourgeois    ( limited ) 2015 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 23,85 19,71 *

77880 14 Château Domeyne, Saint-Estèphe Cru Bourgeois    ( limited ) 2014 12,5 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 21,55 17,81 *

Château Petit Bocq, Saint-Estèphe

Château Domeyne, Saint-Estèphe, Cru Bourgeois

Château Vieux Moulin, Listrac, Cru Bourgeois

Château Poujeaux, Moulis-en-Médoc

Château Chasse Spleen, Moulis, Cru Bourgeois Exceptionnel

Château Graves de Pez, Saint-Estèphe

Château Ladouys, Saint-Estèphe Cru Bourgeois

Château Sociando-Mallet, Haut Médoc
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74817 10 Château Cos Labory, Saint-Estèphe 5ième Grand Cru Classé    ( limited ) 2010 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 46,65 38,55 *

74817 09 Château Cos Labory, Saint-Estèphe 5ième Grand Cru Classé    ( limited ) 2009 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 42,80 35,37 *

70238 15 Château la Gurgue, Margaux 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 28,25 23,35 *

77182 14 Château Brane-Cantenac, Margaux 2ème Grand Cru Classé 2014 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 59,50 49,17 *

77182 11 Château Brane-Cantenac, Margaux 2ème Grand Cru Classé 2011 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 63,95 52,85 *

70356 15 Origine de Desmirail, Margaux 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 25,00 20,66 *

77174 13 Château Durfort-Vivens, Margaux 2ème Grand Cru Classé 2013 13 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 46,95 38,80 *

77174 15 Château Durfort-Vivens, Margaux 2ème Grand Cru Classé 2015 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 57,70 47,69 *

77174 14 Château Durfort-Vivens, Margaux 2ème Grand Cru Classé 2014 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 48,90 40,41 *

77175 10 Château Marquis-de-Terme, Margaux 4ème Grand Cru Classé 2010 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 47,70 39,42 *

77175 09 Château Marquis-de-Terme, Margaux 4ème Grand Cru Classé 2009 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 41,90 34,63 *

76505 09 Château Teynac, Saint-Julien 2009 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 27,95 23,10 *

74710 15 Les Fiefs de Lagrange, Saint-Julien du Château Lagrange 2015 12,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 29,25 24,17 *

70243 15 Sarget de Gruaud Larose, Saint-Julien 2015 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 28,80 23,80 *

77170 15 Sarget de Gruaud Larose, Saint-Julien 2015 14 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 28,80 23,80 *

77170 14 Sarget de Gruaud Larose, Saint-Julien 2014 14 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 26,75 22,11 *

76465 14 Connetable de Talbot, Saint-Julien 2014 12,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 27,95 23,10 *

74808 15 Château Haut-Bages Libéral, Pauillac 5ème Grand Cru Classé 2015 13,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 49,95 41,28 *

74808 14 Château Haut-Bages Libéral, Pauillac 5ème Grand Cru Classé 2014 13,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 43,95 36,32 *

74808 13 Château Haut-Bages Libéral, Pauillac 5ème Grand Cru Classé 2013 13,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 38,70 31,98 *

Château Gruaud Larose, Saint-Julien, 2ème Gd Cru Classé

Château Talbot, Saint-Julien, 4ième Grand Cru Classé

Château Haut-Bages Libéral, Pauillac, 5ème Gd Cru Classé

Château Desmirail, derde grand cru classé, Margaux

Château Durfort-Vivens, Margaux, 2ème Grand Cru Classé

Château Marquis de Terme, Margaux, 4ème Grand Cru Classé

Château Teynac, Saint-Julien

Château Lagrange, Saint-Julien, 3ième Grand Cru Classé

Château Cos Labory, Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé

Château La Gurgue, Margaux

Château Brane-Cantenac, Margaux, 2ème Grand Cru Classé
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74808 11 Château Haut-Bages Libéral, Pauillac 5ème Grand Cru Classé 2011 13,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 45,90 37,93 *

76467 04 La Chapelle de Bages, Pauillac du Château Haut Bages Libéral 9+3   ( limited ) 2004 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,80 15,54 *

77985 15 La Fleur de Haut-Bages Libéral, Pauillac 2015 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 32,80 27,11 *

77985 11 La Fleur de Haut-Bages Libéral, Pauillac 2011 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 31,25 25,83

76631 15 Moulin de Duhart, Pauillac, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2015 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 37,45 30,95

74446 10 Château Lafite-Rothschild, Pauillac 1er Grand Cru Classé 2010 13 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 1.244,00 1.028,10 *

77604 17 Château Haut Mayne, Graves Blanc 2017 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,75 9,71

77605 16 Château Haut Mayne, Graves Rouge 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,75 9,71

77627 09 Clos Floridène, Graves Blanc, Denis Dubourdieu 2009 13 Wit 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 20,95 17,31 *

77627 08 Clos Floridène, Graves Blanc, Denis Dubourdieu Promo 9+3   ( limited ) 2008 13 Wit 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 20,46 16,91 *

77627 10 Clos Floridène, Graves Blanc, Denis Dubourdieu 2010 13 Wit 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 20,95 17,31 *

77482 15 Clos Floridène, Graves Rouge, Denis Dubourdieu 2015 13,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 21,65 17,89 *

77482 14 Clos Floridène, Graves Rouge, Denis Dubourdieu 2014 13,5 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 20,30 16,78 *

77364 16 Château Bouscaut Blanc, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 2016 13 Wit 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 42,85 35,41 *

77364 15 Château Bouscaut Blanc, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 2015 13 Wit 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 40,60 33,55 *

77364 11 Château Bouscaut Blanc, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 2011 13 Wit 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 35,10 29,01 *

77364 10 Château Bouscaut Blanc, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 2010 13 Wit 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 37,30 30,83 *

70277 17 Château Lamothe Bouscaut Blanc, Pessac-Léognan 2017 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,95 18,97 *

70277 15 Château Lamothe Bouscaut Blanc, Pessac-Léognan 2015 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 20,75 17,15 *

77363 11 Château Bouscaut Rouge, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 2011 13 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 32,20 26,61 *

77363 16 Château Bouscaut Rouge, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 2016 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 40,55 33,51 *

77363 15 Château Bouscaut Rouge, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 2015 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 36,40 30,08 *

77363 14 Château Bouscaut Rouge, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 2014 13 Rood 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 31,65 26,16 *

77835 16 Château Lamothe Bouscaut Rouge, Pessac-Léognan 2016 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,95 18,97 *

77835 15 Château Lamothe Bouscaut Rouge, Pessac-Léognan 2015 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,95 18,97 *

70179 15 Château Larrivet Haut-Brion Blanc Pessac-Léognan 2015 13 Wit 0,750 Kist van 12 x 75 cl. 41,95 34,67 *

Graves Pessac-Leognan

Château Haut Mayne, Vignobles Boyer

Clos Floridène, Graves, Denis Dubourdieu

Château Bouscaut, Pessac-Léognan, Grand Cru Classé

Château Larrivet Haut-Brion Pessac-Léognan

Château Duhart-Milon, Pauillac 4ième Grand Cru Classé

Château Lafite-Rothschild, Pauillac 1er Grand Cru Classé
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76823 10 Château Rieussec, Sauternes 1er Grand Cru Classé 2010 14 Wit Likoreus 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 88,75 73,35 *

76823 08 Château Rieussec, Sauternes 1er Grand Cru Classé 2008 14 Wit Likoreus 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 63,85 52,77 *

76823 07 Château Rieussec, Sauternes 1er Grand Cru Classé 2007 14 Wit Likoreus 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 84,60 69,92 *

70267 16 Bourgogne Chardonnay "Kimmeridgien", Jean-Marc Brocard 2016 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,95 9,88

70354 15 Bourgogne Chardonnay "Kimmeridgien", Jean-Marc Brocard Magnum 2015 12,5 Wit 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 25,30 20,91

70268 17 Sauvignon, Saint-Bris, Jean-Marc Brocard 2017 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,95 10,70

70269 18 Petit Chablis, Domaine Jean-Marc Brocard 2018 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,45 11,94

70270 18 Chablis, Jean-Marc Brocard 2018 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 17,50 14,46

70271 18 Chablis, Jean-Marc Brocard 2018 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 9,95 8,22

70271 17 Chablis, Jean-Marc Brocard 2017 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 9,95 8,22

70272 18 Chablis Saint Claire, Jean-Marc Brocard 2018 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,95 15,66

70272 17 Chablis Saint Claire, Jean-Marc Brocard 2017 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,95 15,66

70273 18 Chablis Saint Claire, Jean-Marc Brocard 2018 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 10,95 9,05

70273 17 Chablis Saint Claire, Jean-Marc Brocard 2017 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 10,95 9,05

70256 17 Chablis 1er Cru, Vau de Vey, Jean-Marc Brocard 2017 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 23,20 19,17 *

70275 17 Chablis 1er Cru, Fourchaume, Jean-Marc Brocard 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 26,85 22,19 *

70275 16 Chablis 1er Cru, Fourchaume, Jean-Marc Brocard 2016 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 26,85 22,19 *

70276 15 Chablis Grand Cru Valmur, Jean-Marc Brocard 5+1 gratis 2015 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 44,75 36,98 *

70355 14 Chablis Grand Cru "Les Preuses", Jean-Marc Brocard 2014 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 51,95 42,93 *

77469 09 Chablis Grand Cru "Les Blanchots", Réserve de l'Obédience, Domaine Laroche 4+2   ( limited ) 2009 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 70,95 58,64 *

74317 17 Bourgogne Aligoté, Bouchard Aîné & Fils 2017 12 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,70 9,67

74425 16 Hautes Côtes de Nuits, Bouchard Aîné & Fils 2016 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,50 13,64

74425 14 Hautes Côtes de Nuits, Bouchard Aîné & Fils 2014 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,50 13,64

77680 08 Hautes Côtes de Nuits, Bouchard Aîné & Fils 3+3   ( limited ) 2008 12,5 Wit 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 28,31 23,40

Domaine Laroche, Chablis

De Kleine Bourgogne

Bouchard Aîné & Fils, Bourgogne  (since 1750)

Sauternes

Château Rieussec, Sauternes, 1er Grand Cru Classé

Bourgogne

Chablis

Jean-Marc Brocard, Chablis
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74433 13 Rully Blanc, Bouchard Aîné & Fils 2013 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 19,55 16,16

77609 16 Bourgogne Chardonnay, Bouchard Aîné & Fils 2016 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,65 11,28

70056 18 Coteaux Bourguignons "Réserve 101", Bouchard Aîné & Fils 2018 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,50 9,50

74434 17 Hautes Côtes de Nuits, Bouchard Aîné & Fils 2017 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 17,35 14,34

74434 16 Hautes Côtes de Nuits, Bouchard Aîné & Fils 2016 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 17,35 14,34

77610 17 Bourgogne Pinot Noir Réserve, Bouchard Aîné & Fils 2017 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,90 12,31

77610 16 Bourgogne Pinot Noir Réserve, Bouchard Aîné & Fils 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,90 12,31

70152 14 Puligny Montrachet, Remoissenet Père & Fils 2014 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 55,95 46,24 *

77886 13 Saint-Romain, Remoissenet Père & Fils 2013 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 26,10 21,57 *

77887 17 Meursault "Cuvée Maurice Chevalier", Remoissenet Père & Fils 2017 13,6 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 54,30 44,88 *

77887 16 Meursault "Cuvée Maurice Chevalier", Remoissenet Père & Fils 2016 13,6 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 50,70 41,90 *

70002 13 Gevrey-Chambertin, Remoissenet Père & Fils 2013 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 50,70 41,90 *

77889 16 Givry, Remoissenet Père & Fils 2016 13,1 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 24,20 20,00 *

77890 17 Savigny les Beaune AOC, Remoissenet Père & Fils 2017 13,4 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 26,95 22,27 *

77892 13 Chambolle-Musigny 1er Cru, Les Echanges, Remoissenet Père & Fils 5+1 gratis   ( limited ) 2013 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 101,75 84,09 *

74285 17 Pouilly-Fuissé, Château La Vernalle 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 23,10 19,09

77358 17 Saint-Véran, Les Chênes, Domaine Auvigue 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 20,05 16,57

76883 17 Mâcon Fuissé, Les Monts, Collin Bourisset 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,50 11,16

77357 18 L'Authentique Mâcon-Chardonnay, Vieilles Vignes, Collin Bourisset 2018 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,85 10,62

77357 16 L'Authentique Mâcon-Chardonnay, Vieilles Vignes, Collin Bourisset 2016 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,85 10,62

77881 11 Beaujolais Blanc, Les Pierres, Collin Bourisset 3+3   ( limited ) 2011 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,01 9,10

74211 18 Gamay noir, les Pierres Dorées, Beaujolais Louis Bourisset 2018 12 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,85 7,31

74211 17 Gamay noir, les Pierres Dorées, Beaujolais Louis Bourisset 

James Suckling: 92/100

2017 12 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,85 7,31

74299 06 Moulin-À-Vent des Hospices, Collin Bourisset 1+1   ( limited ) 2006 13 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 29,32 24,23

77841 17 Morgon Côte de Py, l'Authentique, Vieilles Vignes, Collin Bourisset 2017 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,85 12,27

77841 16 Morgon Côte de Py, l'Authentique, Vieilles Vignes, Collin Bourisset 

Wine Enthusiast 2018 : 91/100

2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,85 12,27

Pouilly-Fuissé, Château La Vernalle

Domaine Auvigue - Mâconnais

Collin Bourisset, Beaujolais & Maconnais (sinds 1821)

Remoissenet Père & Fils

Beaujolais-Mâconnais
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70210 17 Domaine de la Pirolette, Saint-Amour 

Wine Enthusiast : 93/100, James Suckling 91/100

2017 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,50 11,98

70309 17 Brouilly, Château de la Terrière 

James Suckling : 91/100

2017 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,05 11,61

70359 17  Zonder toegevoegde Sulfiet

La Revue du Vin de France : 17/20, James Suckling : 90/100

2017 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,05 11,61

70032 17 Crozes-Hermitage Wit "Matinière" Ferraton Père & Fils 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,80 15,54

70032 15 Crozes-Hermitage Wit "Matinière" Ferraton Père & Fils 

90 Pts Robert Parker - Wine advocate

2015 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,80 15,54

70093 17 Condrieu, "les Mandouls, Ferraton Père & Fils 

91-93 Wine Advocate

2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 35,50 29,34 *

70154 17 Saint-Joseph Blanc  "La Source", Ferraton Père & Fils 

93 Wine Spectator

2017 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,75 18,80

70154 16 Saint-Joseph Blanc  "La Source", Ferraton Père & Fils 

93 pts Wine & Spirits

2016 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,75 18,80

70239 17 Côtes du Rhône "Samoriëns", Ferraton Père & Fils 

88-90 Jebb Dennuck

2017 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,95 7,40

70033 16 Crozes-Hermitage Rood "Matinière" Ferraton Père & Fils 

88 pts Wine Advocate

2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 17,40 14,38

70034 16 Saint-Joseph "La Source" Ferraton Père & Fils 

87-89 Wine advocate, Robert Parker

2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 20,95 17,31

70039 16 Ermitage "Les Meal" Ferraton Père & Fils 2016 14 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 79,15 65,41 *

70039 12 Ermitage "Les Meal" Ferraton Père & Fils 5+1 gratis   ( limited )

95 pts Wine Advocate, 95 pts Wine & Spirits

2012 14 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 79,15 65,41 *

70092 16 Côtes-Rôtie, "l'Églantine", Ferraton Père & Fils 

91 pts Wine Advocate

2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 44,85 37,07 *

70313 16 Crozes-Hermitage "Les Calendes", Ferraton Père & Fils 

88 Parker Wine advocate

2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 19,60 16,20

77144 17 Châteauneuf-du-Pape Blanc "La Reine Jeanne", Ogier 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 30,50 25,21 *

77842 17 Côtes du Rhône Blanc "Caprices d'Antoine Ogier" 2017 13,8 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,30 7,69

76008 18 Tavel "Étamines", Ogier 2018 13,5 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,65 11,28

76008 17 Tavel "Étamines", Ogier 2017 13,5 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,65 11,28

Vallée du Rhône

Ferraton Père & Fils

A. Ogier & Fils, Châteauneuf-du-Pape (sinds 1859)

Domaine de la Pirolette, Saint-Amour (since 1600)

Château de la Terrière (Sinds 1535)
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70074 17 Lirac "Lou Camine" A. Ogier & Fils 2017 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,29 10,16

70144 17 Côtes du Rhône "Artésis", Ogier & Fils 2017 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,50 8,68

76004 17 Côtes du Rhône "Caprices d'Antoine Ogier" 2017 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,30 7,69

77235 18 Côtes du Rhône "Caprices d'Antoine Ogier" 2018 13 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 6,20 5,12

77235 17 Côtes du Rhône "Caprices d'Antoine Ogier" 2017 13 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 6,20 5,12

77679 15 Côtes du Rhône "Caprices d'Antoine Ogier" in magnum 2015 13 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 18,60 15,37

76006 16 Gigondas, Dentellis, Ogier & Fils 2016 15 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 23,85 19,71

76007 16 Châteauneuf-du-Pape Rouge "La Reine Jeanne", Ogier 2016 15 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 27,75 22,93 *

76708 17 Vacqueyras "Boiseraie", Ogier 2017 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,30 15,12

77458 17 Rasteau "Hélianthe", Ogier & Fils 2017 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,30 11,82

77458 16 Rasteau "Hélianthe", Ogier & Fils 2016 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,30 11,82

77843 12 Châteauneuf-du-Pape Rouge "Clos de l'Oratoire" Ogier 2012 15 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 37,85 31,28 *

70315 17 Terre Dieu Blanc, IGP Pays d'Oc, Sauvignon Blanc 2017 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,15 5,08

70316 18 Terre Dieu Rosé, IGP Pays d'Oc, Grenache & Syrah 2018 12,5 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,15 5,08

70316 17 Terre Dieu Rosé, IGP Pays d'Oc, Grenache & Syrah 2017 12,5 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,15 5,08

70317 17 Terre Dieu Rouge, IGP Pays d'Oc, Merlot, Syrah & Cabernet 2017 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,15 5,08

70218 18 Les Croisières, Chardonnay Vermentino, IGP d'Oc 2018 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 7,95 6,57

70369 18 Les Croisières, Chardonnay Vermentino, IGP d'Oc Bag in box 2018 12 Wit 5,000 Bag in Box van 5 L 50,35 41,61

77288 18 Les Croisières Sauvignon Blanc, IGP Pays d'Oc 2018 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,15 5,08

77288 17 Les Croisières Sauvignon Blanc, IGP Pays d'Oc 2017 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,15 5,08

70368 18 Les Croisières Sauvignon Blanc, IGP Pays d'Oc Bag in box 2018 12 Wit 5,000 Bag in Box van 5 L 37,75 31,20

70059 18 Les Croisières "Le Gris", 100% Grenache 2018 13 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 7,95 6,57

70060 17 Les Croisières "Le Gris", 100% Grenache 2017 13 Rosé 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 16,90 13,97

70060 16 Les Croisières "Le Gris", 100% Grenache 2016 13 Rosé 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 16,90 13,97

77729 18 Les Croisières Rosé, IGP Pays d'Oc, Grenache & Syrah 2018 13 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,15 5,08

70370 18 Les Croisières Rosé, IGP Pays d'Oc, Grenache & Syrah Bag in box 2018 12,5 Rosé 5,000 Bag in Box van 5 L 37,75 31,20

77289 17 Les Croisières Rouge, IGP Pays d'Oc, Merlot, Syrah & Cabernet Sauvignon 2017 13,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,10 5,04

70371 18 Les Croisières Rouge, IGP Pays d'Oc, Merlot, Syrah & Cabernet Sauvignon Bag in box 2018 13 Rood 5,000 Bag in Box van 5 L 37,75 31,20

70371 17 Les Croisières Rouge, IGP Pays d'Oc, Merlot, Syrah & Cabernet Sauvignon Bag in box 2017 13 Rood 5,000 Bag in Box van 5 L 37,75 31,20

77216 17 Clefs de Terre Dieu, IGP Pays d'Oc, Chardonnay Vieilles Vignes verouderd op vat 2017 13 Wit 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 8,85 7,31

Les Croisières, IGP d'Oc

Clefs de Terre Dieu, IGP d'Oc

Languedoc-Roussillon

Terre Dieu, IGP d'Oc
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77217 16 Clefs de Terre Dieu, IGP Pays d'Oc, Syrah Vieilles Vignes, élevé en fût 2016 13,5 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 8,85 7,31

77421 17 Chardonnay & Terret, IGP d'Oc, Laroche 2017 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 7,25 5,99

77433 14 Mas La Chevalière Blanc, IGP d'Oc, Domaine Laroche 5+1   ( limited ) 2014 13,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 14,10 11,65

77653 18 Rosé de la Chevalière, IGP d'Oc, Laroche 2018 12,5 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 7,25 5,99

77422 17 Merlot & Grenache, IGP d'Oc, Laroche 2017 13,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 7,25 5,99

77756 17 Gio Blanc, VDP d'Oc (Grenache blanc) 2017 12,5 Wit 0,187 SC Karton 12 x 18,7 cl. 3,25 2,69

77758 16 Gio Rouge, VDP d'Oc  (Grenache) 2016 13,5 Rood 0,187 SC Karton 12 x 18,7 cl. 3,25 2,69

70219 18 Extra Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2018 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,85 8,14

77550 18 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2018 13 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,85 8,14

77873 18 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand Piccolo 2018 13 Rosé 0,187 SC Karton 48 x 18,7 cl. 3,25 2,69

77551 18 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand in magnum 2018 13 Rosé 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 19,15 15,83

77551 17 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand in magnum 2017 13 Rosé 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 19,15 15,83

77829 18 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand in jéroboam 2018 13 Rosé 3,000 Kist 1 x 3 L 61,30 50,66

77829 17 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand in jéroboam 2017 13 Rosé 3,000 Kist 1 x 3 L 61,30 50,66

77552 18 Chardonnay, "Réserve Spéciale", Gérard Bertrand 2018 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,10 7,52

77552 17 Chardonnay, "Réserve Spéciale", Gérard Bertrand 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,10 7,52

77553 18 Sauvignon, "Réserve Spéciale", Gérard Bertrand 2018 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,10 7,52

77553 17 Sauvignon, "Réserve Spéciale", Gérard Bertrand 2017 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,10 7,52

77554 17 Viognier, "Réserve Spéciale", Gérard Bertrand 2017 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,10 7,52

77557 17 Merlot, "Réserve Spéciale", Gérard Bertrand 2017 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,10 7,52

70314 16 Merlot, "Réserve Spéciale", Gérard Bertrand met screwcap   ( limited ) 2016 14 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 10,45 8,64

77558 17 Syrah, "Réserve Spéciale", IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2017 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,10 7,52

77559 17 Pinot Noir, "Réserve Spéciale", Gérard Bertrand 2017 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,10 7,52

77878 18 Chardonnay, "Prima Nature", IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2018 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,20 9,26

70221 18 Cabernet sauvignon, "Prima Nature", Gérard Bertrand 2018 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,20 9,26

77920 18 Syrah, "Prima Nature", IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2018 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,20 9,26

Gris Blanc, Gérard Bertrand

Réserve Spéciale, Gérard Bertrand

Prima Nature, Gérard Bertrand

Mas la Chevalière, Laroche

Gio, Gérard Bertrand

Extra blanc, Gérard Bertrand
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77568 17 Grand Terroir, Coteaux du Languedoc Pic Saint-Loup, Gérard Bertrand 2017 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,55 10,37

77569 16 Grand Terroir, Coteaux du Languedoc Montpeyroux, Gérard Bertrand 2016 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,55 10,37

77582 18 Muscat de Rivesaltes, Gérard Bertrand 2018 15 Wit Moelleux 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,90 11,49

77583 10 Maury Rouge, Gérard Bertrand 2010 16 Rood Zoet 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,20 13,39

77832 18 Cigalus Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2018 14 Wit 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 32,55 26,90

77833 17 Cigalus Rouge, IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2017 15 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 32,55 26,90

70264 Crémant de Limoux, Ballerine    ( limited ) 12,5 Rosé Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 39,95 33,02

77571 17 Domaine de l'Aigle, Chardonnay, AOP Limoux, Gérard Bertrand 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,30 15,12

77572 15 L'Aigle Royal Chardonnay, AOP Limoux, Gérard Bertrand 2015 14 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 43,00 35,54 *

70137 16 Aigle Royal, Pinot Noir, AOP Limoux, Gérard Bertrand 2016 13,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 43,00 35,54 *

70137 15 Aigle Royal, Pinot Noir, AOP Limoux, Gérard Bertrand 2015 13,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 43,00 35,54 *

70137 13 Aigle Royal, Pinot Noir, AOP Limoux, Gérard Bertrand 2013 13,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 43,00 35,54 *

77573 16 Domaine de l'Aigle, Pinot Noir, IGP Haute Vallée de l'Aude, Gérard Bertrand 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,30 15,12

70143 15 Château La Sauvageonne "Volcanic Rosé" 4+2   ( limited )

90 pts Wine Enthusiast

2015 12,5 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 23,20 19,17

70133 17 Château L'Hospitalet Blanc, Grand Vin, Coteaux du Languedoc La Clape 2017 14 Wit 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 33,95 28,06

77578 17 Château L'Hospitalet Blanc, Coteaux du Languedoc La Clape, Gérard Bertrand "Art de Vivre" 2017 14 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,65 12,93

77819 14 Chateau l'Hospitalet Blanc, Coteaux du Languedoc La Clape, Gérard Bertrand 10+2   ( limited ) 2014 14 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,65 12,11

70131 16 Château L'Hospitalet Rouge, Grand Vin, Coteaux du Languedoc La Clape 2016 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 33,95 28,06

77579 17 Château L'Hospitalet Rouge, Coteaux du Languedoc La Clape, Gérard Bertrand 2017 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,65 12,93

77579 16 Château L'Hospitalet Rouge, Coteaux du Languedoc La Clape, Gérard Bertrand 2016 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,65 12,93

77581 16 L'Hospitalitas, Coteaux du Languedoc La Clape, Gérard Bertrand 2016 15 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 43,00 35,54 *

77574 16 Château Laville Bertrou, Minervois la Livinière, Gérard Bertrand 2016 15 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

77575 16 "Le Viala", Minervois la Livinière, Gérard Bertrand 2016 14,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 43,00 35,54 *

Cigalus, Gérard Bertrand (Biodynamie)

Domaine de l'Aigle, Limoux

Château La Sauvageonne, Coteaux du Languedoc

Château L'Hospitalet, Languedoc "La Clape"

Château Laville Bertrou, Minervois La Livinière

Grands Terroirs, Gérard Bertrand

Douceur des Terroirs, Gérard Bertrand
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77575 14 "Le Viala", Minervois la Livinière, Gérard Bertrand 2014 14,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 43,00 35,54 *

70024 14 Clos d'Ora, Minervois La Livinière, Gérard Bertrand, Biodynamisch 2014 14 Rood 0,750 Kiist van 3 x 75 cl. 198,75 164,26 *

70385 16 Château de la Soujeole, "Grand Vin" Malpère, Biodynamie 2016 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 33,95 28,06

77831 17 Domaine de Villemajou, Corbières Blanc, Gérard Bertrand 5+1 gratis   ( limited ) 2017 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,20 12,56

70138 13 Château de Villemajou, "Grand Vin" Corbières Boutenac 

92 Pts Robert Parker

2013 13,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 33,95 28,06

77576 17 Domaine de Villemajou, Corbières Boutenac, Gérard Bertrand 2017 14,8 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,20 12,56

77577 16 "La Forge" Corbières Boutenac, Gérard Bertrand 2016 14,5 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 43,00 35,54 *

77195 Bag in Box "Lilas Blanc", IGP d'Oc Bag in box 12 Wit 10,000 Bag in Box van 10 L 52,85 43,68

77196 Bag in Box "Lilas Rosé", IGP d'Oc Bag in box 12 Rosé 10,000 Bag in Box van 10 L 52,85 43,68

77194 Bag in Box "Lilas Rouge", IGP d'Oc Bag in box 13,5 Rood 10,000 Bag in Box van 10 L 52,85 43,68

77717 17 Démon de l'Évêque, Corbières Blanc, Pierre Richard 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,95 9,88

76897 17 Château Bel Evêque, Corbières Rosé, Pierre Richard 2017 13 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,15 10,87

76798 16 Château Bel Evêque, Corbières, Pierre Richard 2016 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,20 13,39

76798 15 Château Bel Evêque, Corbières, Pierre Richard 2015 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,20 13,39

77218 16 Château Bel Evêque "Cuvée Cardinal", Corbières, Pierre Richard 2016 15 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 22,65 18,72

76871 16 Château Carbonac, Corbières    ( limited ) 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,30 5,21

76872 13 Domaine le Gres des Oliviers, Languedoc AOP 5+1   ( limited ) 2013 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,20 5,12

77935 14 Château Gassier, Cuvée Icône 946 blanc, Côtes-de-Provence Sainte Victoire 3+3   ( limited ) 2014 14 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 28,70 23,72 *

70230 18 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence 2018 13 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,40 9,42

Cave de Landiras (Languedoc)

Provence

Château Gassier, Côtes de Provence

Estandon

Clos d'Ora, Minervois La Livinière (Biodynamie)

Château la Soujeole, Malpère, Gérard Bertrand

Domaine de Villemajou, Corbières Boutenac

Bag in Box

Château Bel Evêque, Corbières, Pierre Richard
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70230 17 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence 

Gold medal World Wine Competition of feminalise

2017 13 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,55 8,72

70231 18 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence 2018 13 Rosé 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 6,85 5,66

70231 17 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence 2017 13 Rosé 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 6,50 5,37

70232 18 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence magnum 2018 13 Rosé 1,500 Karton van 3 x 1,5 L 23,90 19,75

70232 17 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence magnum

Gold medal World Wine Competition of feminalise

2017 13 Rosé 1,500 Karton van 3 x 1,5 L 22,25 18,39

70087 18 Château d'Esclans "Whispering Angel", Côtes-de-Provence 2018 13 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,30 18,43

70088 18 Château d'Esclans "Whispering Angel", Côtes-de-Provence Magnum 2018 13 Rosé 1,500 Karton van 3 x 1,5 L 46,95 38,80

70090 18 Château d'Esclans "Rock Angel", Côtes-de-Provence 2018 13 Rosé 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 32,10 26,53

70090 17 Château d'Esclans "Rock Angel", Côtes-de-Provence 2017 13 Rosé 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 30,95 25,58 *

70224 16 Château d'Esclans "Rock Angel", Côtes-de-Provence Mathusalem 2016 13 Rosé 6,000 Kist 1 x 6 L 369,50 305,37

70091 17 Château d'Esclans "Garrus", Côtes-de-Provence 2017 14 Rosé 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 91,55 75,66 *

70384 18 The Palm by Whispering Angel, Côteaux Varois 2018 12,5 Rosé 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 17,10 14,13

70343 17 La Tournée Blanc, Vin de France, Ferraton 2017 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 7,20 5,95

70367 18 La Tournée, Vin de France, Ferraton 2018 12,5 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 7,20 5,95

70344 17 La Tournée Rouge, Vin de France, Ferraton 2017 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 7,20 5,95

77906 Belamour, gearomatiseerde drank op basis van schuimwijn, 8,0 % 8 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 4,90 4,05

70042 Blanc de Blancs "Collection" Bouchard Aîné & Fils 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,95 4,92

70196 18 Chardonnay Collection Bouchard Aîné & Fils 2018 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,80 5,62

70196 17 Chardonnay Collection Bouchard Aîné & Fils 2017 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,80 5,62

77838 17 Grenache-Colombard, "Collection" Bouchard Aîné & Fils 2017 12 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,15 5,08

70043 Rosé, "Collection" Bouchard Aîné & Fils 12 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,95 4,92

70041 Rouge Rubis "Collection" Bouchard Aîné & Fils 12,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,95 4,92

77419 11 Gamay des Coteaux Tolosans, IGP, Bouchard Aîné & Fils 6+6   ( limited ) 2011 12 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 5,46 4,51

77874 17 Collection Bouchard Aîné & Fils, Rouge, Grenache-Syrah 2017 13,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,15 5,08

Bernard-Massard "Cuvée de l'Ecusson"

Vin de France

La Tournée, Ferraton Père & Fils

CFVG, Caves de Wisembourg

Bouchard-Aîné & Fils, Vins de France

Luxemburg

Château d'Esclans, Provence
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70237 Bernard-Massard ROSÉ NICE 12 Rosé Half droog 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,49 15,28

70357 Bernard-Massard ROSÉ NICE Display 18 fl + 18 Glazen 11,5 Rosé Half droog 13,500 Per stuk 332,80 275,04

70390 Bernard-Massard ROSÉ NICE Display 18 fl + 18 Glazen 11,5 Rosé Half droog 13,500 Per stuk 332,80 275,04

77152 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Brut 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,10 11,65

77894 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Brut in Luxe Giftbox 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,10 11,65

77290 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Brut Picolo 12 Wit Brut 0,200 Karton van 24 x 20 cl. 4,40 3,64

77292 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Brut in magnum 12 Wit Brut 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 28,60 23,64

77755 00 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Brut Display 72 fl design plaatjes 12 Wit Brut 54,000 Per stuk 1.014,95 838,80

77294 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Brut Jéroboam 12 Wit Brut 3,000 Karton van 1 x 3 L 74,25 61,36

77537 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Rosé 12 Rosé Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,10 11,65

77538 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Rosé Picolo 12 Rosé Brut 0,200 Karton van 24 x 20 cl. 4,40 3,64

77548 Bernard-Massard, Royal Pétillant, Brut 10 Wit Parelend 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 5,90 4,88

77743 Charles Leclaire Brut, Vin Mousseux 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,10 7,52

77759 Krieger Brut, Vin Mousseux 11 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,70 7,19

70139 00 Bernard-Massard Grande Cruvée met designplaatje 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,90 11,49

70139 Bernard-Massard Grande Cruvée 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,90 11,49

70247 00 Bernard-Massard, "Signature edition" 12 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,90 11,49

70248 00 Bernard-Massard, "Signature edition" in display van 72 fl 12 Wit 54,000 Per stuk 1.001,00 827,27

70329 Display Bernard-Massard Brut, 1/2 sec & Golden Talents in display Dolly van 72 fl 12 Wit 54,000 Per stuk 944,76 780,79

70389 Display Bernard-Massard Brut, 1/2 sec & Golden Talents in display Dolly van 72 fl 12 Wit 54,000 Per stuk 944,76 780,79

70336 Bernard-Massard "Golden Talents" 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,40 12,73

70326 Bernard-Massard "Golden Talents" disp 36 Brut et 16 1/2 sec 20 Golde 12 Wit Brut 54,000 Per stuk 944,76 780,79

70327 Bernard-Massard "Golden Talents" Display 12 fl Golden Talents 12 Wit Brut 9,000 Per stuk 184,80 152,73

70387 Bernard-Massard Signature Edition Red 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,40 12,73

70388 Bernard-Massard Signature Edition Red Disp 36 Brut et 16 1/2 sec 20 Red 12 Wit Brut 54,000 Per stuk 944,76 780,79

77539 Bernard-Massard, Sélection Brut 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,25 10,12

77540 00 Bernard-Massard, Sélection Brut Muselet Design 12 Wit Brut 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 7,10 5,87

77540 Bernard-Massard, Sélection Brut 12 Wit Brut 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 7,10 5,87

77541 Bernard-Massard, Sélection Brut 12 Wit Brut 0,200 Karton van 24 x 20 cl. 3,94 3,26

77543 Bernard-Massard, Sélection Brut in magnum 12 Wit Brut 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 25,20 20,83

77542 Bernard-Massard, Sélection Brut 3 x 20 cl. 12 Wit Brut 0,600 Per stuk 11,85 9,79

77782 Bernard-Massard, Sélection Brut Display 12 fl & reductiebon 12 Wit Brut 9,000 Per stuk 146,94 121,44

77876 Bernard-Massard, Sélection Brut etui van 2 x 75 cl. + 2 glazen 12 Wit Brut 1,500 Per stuk 29,80 24,63

70372 Bernard-Massard, Sélection Brut Picolo 12 Wit Brut 0,200 Karton van 12 x 20 cl. 3,94 3,26

77545 00 Bernard-Massard, Sélection Demi-Sec Muselet Design 12 Wit Half droog 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,25 10,12

77545 Bernard-Massard, Sélection Demi-Sec 12 Wit Half droog 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,25 10,12

77821 Bernard-Massard, Sélection Demi-Sec 3 x 20 cl. 12 Wit Half droog 0,600 Per stuk 11,85 9,79

77877 Bernard-Massard, Sélection Demi-Sec etui van 2 x 75 cl. + 2 glazen 12 Wit Half droog 1,500 Per stuk 29,80 24,63

Bernard Massard - Other Products

Caves Sheid

Bernard-Massard "Sélection"
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77547 00 Bernard-Massard, Sélection Brut Rosé Muselet Design 12 Rosé Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,35 10,21

77547 Bernard-Massard, Sélection Brut Rosé 12 Rosé Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,35 10,21

77788 Bernard-Massard, Sélection (Mix) 48 Brut + 24 Demi-Sec in display 72 12 54,000 Per stuk 881,65 728,64

77927 Bernard-Massard , Cuvée Chardonnay 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,75 10,54

77746 12 Auxerrois, Clos des Rochers, Grevenmacher Fels", Moselle Luxembourgeoise, Grand Premier Cru 5+1   ( limited )2012 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,85 10,62

77749 17 Riesling, Clos des Rochers, Grevenmacher Fels, Moselle Luxembourgeoise, Grand Premier Cru 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,75 13,02

77749 16 Riesling, Clos des Rochers, Grevenmacher Fels, Moselle Luxembourgeoise, Grand Premier Cru 2016 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,75 13,02

70146 18 Riesling Bio QBA Feinherb , Weingut Dr. Renate Willkomm 2018 11,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 7,90 6,53

70146 15 Riesling Bio QBA Feinherb , Weingut Dr. Renate Willkomm 5+1 gratis   ( limited ) 2015 11,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 7,90 6,53

70278 FRIZZO Hugo Bio White  Elderflower, Vlierbloesem & Lime 5,9 Wit Parelend 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,08 7,50

70280 FRIZZO Hugo Bio White  Elderflower, Vlierbloesem & Lime 5,9 Wit Parelend 0,200 SC Karton van 24 x 20 cl. 2,95 2,44

70279 FRIZZO Hugo Bio Rosé - Elderflower, Vlierbloesem & Lime 5,9 Rosé Parelend 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,08 7,50

70281 FRIZZO Hugo Bio Rosé - Elderflower, Vlierbloesem & Lime 5,9 Rosé Parelend 0,200 SC Karton van 24 x 20 cl. 2,95 2,44

76012 18 Bosco del Merlo, Prosecco Brut Millesimato D.O.C. 2018 11 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,70 11,32

70015 18 Bosco del Merlo, Prosecco Brut Millesimato D.O.C. Magnum 2018 11 Wit Brut 1,500 Karton van 4 x 1,5 L 30,75 25,41

70050 Bosco del Merlo, Brut Rosato                      . 11 Rosé Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,70 11,32

77633 17 Turranio,  Sauvignon Blanc, Lison Pramaggiore DOC, Bosco del Merlo 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,70 12,15

77949 15 Campo Camino, Merlot,  Lison Pramaggiore DOC, Bosco del Merlo 2015 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,95 9,88

77100 18 Pinot Grigio, DOC Venezie, Paladin 2018 12 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,90 9,01

77100 17 Pinot Grigio, DOC Venezie, Paladin 2017 12 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,90 9,01

77105 17 Chardonnay, IGT Venezie, Paladin 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,50 7,85

Veneto

Bosco del Merlo, Veneto

Paladin, Veneto

Duitsland

Weingut Dr Renate Willkomm

Italie

Hugo

Frizzo

Clos des Rochers, Luxembourg
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70079 16 Syrah, IGT delle Venezie, Paladin 2016 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,80 8,10

70328 18 Salbanello, Venezie IGT, Paladin 2018 11,5 Rood 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 9,45 7,81

77103 15 "M" Malbech, Gli Aceri, Venezie IGT, Paladin 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,95 13,18

77103 13 "M" Malbech, Gli Aceri, Venezie IGT, Paladin 5+1 gratis   ( limited ) 2013 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,95 13,18

70187 16 Soave DOC, Cantine Bertani 2016 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,85 11,45

70187 15 Soave DOC, Cantine Bertani 2015 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,85 11,45

70333 18 Due Uve Bianco, Friuli DOC, Bertani, Pinot Grigio & Sauvignon Blanc 2018 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,45 7,81

70375 18 Bertarosé Chiaretto, molinara & merlot, IGT Verona 2018 12 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,45 7,81

70183 16 Amarone "Valpantena" della Valpolicella DOCG, Cantine Bertani 2016 15,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 37,20 30,74

70183 14 Amarone "Valpantena" della Valpolicella DOCG, Cantine Bertani 2014 15,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 37,20 30,74

70183 13 Amarone "Valpantena" della Valpolicella DOCG, Cantine Bertani 2013 15,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 37,20 30,74

70190 16 Amarone "Valpantena" della Valpolicella DOCG, Cantine Bertani 2016 15,5 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 75,85 62,69

70190 15 Amarone "Valpantena" della Valpolicella DOCG, Cantine Bertani 2015 15,5 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 75,85 62,69

70190 13 Amarone "Valpantena" della Valpolicella DOCG, Cantine Bertani 2013 15,5 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 75,85 62,69

70184 16 Ripasso, Valpolicella Classico Superiore DOC,  Cantine Bertani 2016 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,00 12,40

70184 15 Ripasso, Valpolicella Classico Superiore DOC,  Cantine Bertani 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,00 12,40

70185 16 Valpolicella D.O.C., Cantine Bertani 2016 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,00 9,09

70186 14 Valpolicella Superiore Classico DOC "Ognisanti", Cantine Bertani 2014 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 19,90 16,45

70188 14 Secco Vintage, Igt Verona, Cantine Bertani 2014 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,70 13,80

70188 13 Secco Vintage, Igt Verona, Cantine Bertani 2013 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,70 13,80

70191 15 Secco Vintage, Igt Verona, Cantine Bertani Magnum 2015 13,5 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 34,70 28,68

70189 09 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani 2009 15 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 77,80 64,30 *

70189 08 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani 2008 15 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 77,80 64,30 *

70189 07 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani 2007 15 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 77,80 64,30 *

70335 17 Due Uve Rosso, IGT delle Venezie, Bertani, Corvina & Merlot 2017 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,45 7,81

70302 17 Moscato d'Asti DOCG, Fontanafredda 2017 5 Wit Zoet 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,60 10,41

70021 Brachetto d'Acqui DOCG, Fontanafredda 7 Rood Zoet 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,70 13,80

70099 14 Bolla Ciao Alta Langa DOCG, Fontanafredda 2014 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,45 18,55

70099 13 Bolla Ciao Alta Langa DOCG, Fontanafredda 2013 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,45 18,55

70099 12 Bolla Ciao Alta Langa DOCG, Fontanafredda 2012 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 21,65 17,89

70098 14 Langhe Bianco D.o.c. "Marin", Fontanafredda 2014 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 20,90 17,27

70097 17 "Pradalupo" Roero Arneis DOCG, Fontanafredda 2017 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,40 11,90

70097 16 "Pradalupo" Roero Arneis DOCG, Fontanafredda 2016 13,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,40 11,90

Fontanafredda, Piémonte

Cantine Bertani

Piemonte
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77940 17 Gavi del commune di Gavi DOCG, Fontanafredda 2017 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,40 11,90

77940 16 Gavi del commune di Gavi DOCG, Fontanafredda 2016 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,40 11,90

70153 18 Solerose Rosato, Langhe DOC Fontanafredda 2018 12 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,90 10,66

70153 17 Solerose Rosato, Langhe DOC Fontanafredda 2017 12 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,90 10,66

70022 14 Dolcetto d'Alba "Treiso", Fontanafredda 2014 12 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,55 10,37

77941 16 "Raimonda" Barbera d'Alba DOC, Fontanafredda 2016 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,90 11,49

77941 15 "Raimonda" Barbera d'Alba DOC, Fontanafredda 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,90 11,49

77942 13 "Serralunga d'Alba", Barolo, DOCG, Fontanafredda 2013 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 38,30 31,65

70029 13 "Serralunga d'Alba", Barolo, DOCG, Fontanafredda Litro 2013 14 Rood 1,000 Karton van 6 x 1 L 48,10 39,75

77943 10 "Serralunga d'Alba", Barolo, DOCG, Fontanafredda 5+1 gratis   ( limited ) 2010 14 Rood 1,500 Karton van 1 x 1,5 L 83,70 69,17

77944 10 "Serralunga d'Alba", Barolo, DOCG, Fontanafredda 5+1 gratis   ( limited ) 2010 14 Rood 3,000 Kist 1 x 3 L 206,20 170,41

77944 07 "Serralunga d'Alba", Barolo, DOCG, Fontanafredda in jéroboam 2007 14 Rood 3,000 Kist 1 x 3 L 206,20 170,41

77945 13 "Marne Brune", Nebbiolo d'Alba DOC, Fontanafredda 2013 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 21,20 17,52

77946 14 "Papagena" Barbera d'Alba DOC Superiore, Fontanafredda 2014 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 20,90 17,27

77947 10 "Coste Rubin" Barbaresco  DOCG, Fontanafredda 2010 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 39,30 32,48

77947 08 "Coste Rubin" Barbaresco  DOCG, Fontanafredda 2008 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 39,30 32,48

77948 11 "Vigna La Rosa" Barolo  DOCG, Fontanafredda 2011 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 55,50 45,87

77329 15 "La Ladra", Barbera d'Asti Superiore - Barricato 2015 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 17,55 14,50

77198 14 Vobis Tua, Barbera d'Asti Superiore DOC, Cantine Volpi 2014 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,85 8,97

77825 Donelli "Cuvée 1915", Lambrusco Amabile Reggiano DOC 8,5 Rood Zoet 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 7,65 6,32

70145 14 "ORA", Sangiovese di Romagna Superiore DOC, San Patrignano 11+1   ( limited ) 2014 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,35 12,69 *

77629 15 Montepirolo, Colli di Rimini DOC, Cantine San Patrignano 2015 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 20,95 17,31

77629 13 Montepirolo, Colli di Rimini DOC, Cantine San Patrignano 2013 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 20,95 17,31

77630 15 Avi, Sangiovese di Romagna Superiore Riserva  DOCG, Cantine San Patrignano 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 20,95 17,31

77902 16 Aulente, Rosso Rubicone IGT, Cantine San Patrignano 2016 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,75 9,71

Cantine San Patrignano, Emilia-Romagna

Marche

Fazi-Battaglia

Tenute dei Vallarino, Piémonte

Cantine Volpi, Piemonte

Emilia Romagna

Donelli, Lambrusco (Since 1915)
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70181 18 Verdicchio dei Castelli dei Jesi D.O.C. Classico, "Titulus", Fazi Battaglia 2018 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,65 7,15

70181 17 Verdicchio dei Castelli dei Jesi D.O.C. Classico, "Titulus", Fazi Battaglia 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,65 7,15

70182 17 Verdicchio dei Castelli dei Jesi D.O.C. Classico, "Titulus", Fazi Battaglia 2017 13 Wit 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 15,80 13,06

77300 17 Boira', Sangiovese Maturato in Barrique, Marche IGT, Cantine Volpi 2017 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,85 8,97

77407 17 Le Due Colline, Montepulciano d'Abruzzo DOC 2017 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 5,49 4,54

77408 14 Le Due Colline, Montepulciano d'Abruzzo DOC 11+1   ( limited ) 2014 12,5 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 10,70 8,84

77844 18 La Torre, Chardonnay, Salento IGP 2018 12 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,95 5,74

77845 18 La Torre, Rosato, Salento IGP 2018 12,5 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70049 18 La Torre Primitivo di Manduria DOC 2018 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,85 8,97

70244 16 Curious Donkey, Susumaniello, IGP Salento 2016 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,35 10,21

70295 16 Curious Donkey, Susumaniello, IGP Salento 2016 13,5 Rood 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 25,65 21,20

77846 18 La Torre Negroamaro, Salento IGP 2018 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,95 5,74

77846 17 La Torre Negroamaro, Salento IGP 2017 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70340 13 Podere Ritorti, Bolgheri DOC, I Luoghi 2013 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 27,70 22,89 *

70340 12 Podere Ritorti, Bolgheri DOC, I Luoghi 2012 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 27,70 22,89 *

70340 11 Podere Ritorti, Bolgheri DOC, I Luoghi 2011 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 27,70 22,89 *

70342 11 Campo al Fico DOC, Bolgheri DOC Superiore, I Luoghi 2011 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 54,99 45,45 *

70337 15 Vino Nobile di Montepulciano "Santa Caterina" DOCG, Tenuta Trerose 2015 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,50 15,29

70337 14 Vino Nobile di Montepulciano "Santa Caterina" DOCG, Tenuta Trerose 2014 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,90 13,97

70338 12 Vino Nobile di Montepulciano Riserva DOCG "Simposio", Tenuta Trerose 2012 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,45 18,55

77662 04 Brunello di Montalcino Biondi Santi, Tenuta Greppo 5+1   ( limited ) 2004 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 83,01 68,60 *

Tenuta Trerose, Vino Nobile di Montepulciano

Biondi Santi, Tenuta Greppo, Toscana

Le Due Colline, Abruzzo

Puglia

La Torre, Puglia

Toscana

I Luoghi, Bolgheri

Cantine Volpi, Marche

Abruzzo

Behoudens verkocht en zonder verbintenis, voor de wijnen kunnen de millesimes op elk moment veranderen.

	SC = Screwcap | R = Op bestelling | Limited = Artikel einde reeks | * = nooit korting noch promotie's op dit artikel Page 22 of 48



ART.NB OMSCHRIJVING JAAR % vol. INHOUD SC BIO STAT. VERPAK. T1 INCL BTWT1 EXCL BTW 

PRIJSLIJST T1 07-05-2019 Kenes & de Bock

77663 13 Brunello di Montalcino DOCG, Villa Poggio Salvi 2013 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 34,90 28,84

77732 13 Brunello di Montalcino DOCG, Villa Poggio Salvi in magnum in étui 2013 13,5 Rood 1,500 Karton van 3 x 1,5 L 75,85 62,69

77732 11 Brunello di Montalcino DOCG, Villa Poggio Salvi in magnum in étui

Wine Spectator : 90/100

2011 13,5 Rood 1,500 Karton van 3 x 1,5 L 75,85 62,69

77665 17 Caspagnolo, Chianti dei Colli Senesi  DOCG, Villa Poggio Salvi 2017 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,85 8,14

77664 17 Caspagnolo, Chianti dei Colli Senesi  DOCG, Villa Poggio Salvi 2017 13,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 6,95 5,74

77664 16 Caspagnolo, Chianti dei Colli Senesi  DOCG, Villa Poggio Salvi 2016 13,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 6,95 5,74

77666 15 Vaio, Morellino di Scansano DOCG, Villa Poggio Salvi 11+1   ( limited ) 2015 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,25 12,60

77668 16 Rosso di Montalcino DOC, Villa Poggio Salvi 2016 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,20 15,04

70252 17 Toscano Rosato IGT, La Macinaia 2017 13 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,20 15,04

70250 16 Chianti Classico, La Macinaia 2016 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,89 18,92

70250 15 Chianti Classico, La Macinaia 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,89 18,92

70251 15 Chianti Classico, La Macinaia in magnum 2015 13,5 Rood 1,500 Karton van 3 x 1,5 L 45,75 37,81

70253 15 Toscano Rosso IGT, La Macinaia 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,20 15,04

70254 14 Chianti Classico Riserva DOCG, La Macinaia 2014 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 30,95 25,58

70294 17 Governo, IGT Sangiovese di Toscana, Tenuta San Leonino 2017 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,60 10,41

70296 17 Governo, IGT Sangiovese di Toscana, Tenuta San Leonino 2017 14 Rood 1,500 Karton van 6 x 75 cl. 27,45 22,69

70296 16 Governo, IGT Sangiovese di Toscana, Tenuta San Leonino 2016 14 Rood 1,500 Karton van 6 x 75 cl. 27,45 22,69

70141 17 COSI È Bianco, Catarratto-Insolia, IGT Sicilia 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,35 6,90

70141 16 COSI È Bianco, Catarratto-Insolia, IGT Sicilia 2016 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,35 6,90

77917 17 Sarenas, Grillo, DOC Sicilia, , Feudi di Castellazzo 2017 12 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,55 7,89

70142 16 COSI È Rosso, Nero d'Avola, IGP Sicilia 2016 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,35 6,90

77905 14 Floriant, Cabernet & Syrah, IGP Sicilia, Feudi di Castellazzo 2014 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,25 10,12

77918 16 Sollazzo, Nero d'Avola, IGP Sicilia, Feudi di Castellazzo Sollazzo, Nero d'Avola, IGP Sicilia 2016 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,20 9,26

77986 18 Vermentino di Sardegna DOC, Nuraghe Supramonte 2018 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,95 4,92

Sicilia

Retablo Feudi di Castellazzo, Sicilia

Sardegna

Nuraghe Supramonte, Sardegna

Villa Poggio Salvi, Toscana

La Macinaia

San Leonino
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77986 17 Vermentino di Sardegna DOC, Nuraghe Supramonte 2017 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,95 4,92

77989 16 Cannonau di Sardegna DOC, Nuraghe Supramonte 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 5,95 4,92

70351 18 Chardonnay Käfer, IGP Italie 2018 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,00 4,96

70206 18 Chardonnay Käfer, IGP Italie 2018 11,5 Wit 0,250 Karton van 12 x 25 cl. 2,00 1,65

70206 16 Chardonnay Käfer, IGP Italie 2016 11,5 Wit 0,250 Karton van 12 x 25 cl. 2,00 1,65

70352 18 Merlot Käfer, IGP Italia 2018 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,00 4,96

70352 17 Merlot Käfer, IGP Italia 2017 12,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 6,00 4,96

70287 16 Merlot Käfer, IGP Italia 2016 11,5 Rood 0,250 Karton van 24 x 25 cl. 2,00 1,65

77460 Cava Brut Millésimé, Torre del Gall 12 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,95 9,05

77461 Cava Torre del Gall, Brut Rosé 12 Rosé Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,95 9,05

77733 Cava Rigol Brut 11,5 Wit Brut 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,30 7,69

76302 16 Enate Chardonnay Fermentado en Barrica, Somontano 2016 14,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 20,55 16,98

76587 18 Enate Chardonnay "234", Somontano 2018 14 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,05 9,13

77603 17 Enate Gewurztraminer, Somontano 2017 12,5 Wit 0,750 R Karton van 6 x 75 cl. 13,95 11,53

76299 18 Enate Rosado, Cabernet-sauvignon, Somontano 2018 14 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,30 8,51

76299 17 Enate Rosado, Cabernet-sauvignon, Somontano 2017 14 Rosé 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,30 8,51

76298 15 Enate Tinto, Cabernet-sauvignon & Merlot, Somontano 2015 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,95 7,40

76300 15 Enate Crianza, Tempranillo & Cabernet-sauvignon, Somontano 2015 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,65 8,80

76301 12 Enate Reserva, Cabernet-sauvignon, Somontano 2012 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,95 13,18

77481 15 Enate Syrah - Shiraz, Somontano 2015 15 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 18,90 15,62 *

77735 17 Enate "Tapas", Tempranillo, Somontano 2017 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 7,80 6,45

Aragon

Enate, Viños Privilegiados del Somontano

Bodegas Paniza, DO Cariñena

Käfer, IGP Italia

Spanje

Cava

Cava Torre del Gall

Cava Rigol

IGP Italia
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70167 18 Paniza Blanco, Viura, DO Cariñena 2018 12 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,00 4,13

70169 18 Paniza Rosado, Granacha, DO Cariñena 2018 13 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,00 4,13

70164 16 Viñas Viejas de Paniza, Garnacha, DO Cariñena 2016 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,30 9,34

70170 17 Paniza Tinto, Granache-Tempranillo, DO Cariñena 2017 13 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,00 4,13

70080 16 Rioja Blanco, Viña Real "Barrel Fermented" 2016 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,39 8,59

70082 15 Rioja Crianza, Viña Real 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,70 8,84

70084 13 Rioja Reserva, Viña Real 

*** Wine Advocate: 93 Points *** Peñin Guide: 93 Points

2013 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 19,55 16,16

70086 11 Rioja Contino, "Viña del Olivo" 

*** 93 Parker points. Wine Advocate *** 93 Guía Peñín points *** 94 Points in the Wine Cellar

2011 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 58,95 48,72 *

77796 16 Cruz de Alba Crianza, DO Ribera del Duero 2016 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 17,45 14,42

77798 17 Enaria, Verdejo, DO Rueda 2017 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 7,10 5,87

70174 Pink Elephant Sparkling rosé 11 Rosé Dry 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,30 7,69

70175 18 Pink Elephant, La Mancha Pink Elephant, La Mancha 2018 12,5 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,55 5,41

70175 17 Pink Elephant, La Mancha Pink Elephant, La Mancha 2017 12,5 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,55 5,41

77797 18 Mar de Frades, Albarino, DO Rias Baixas 2018 12,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,75 12,19

70288 17 Mar de Frades, Albarino, DO Rias Baixas in magnum 2017 12,5 Wit 1,500 Karton van 6 x 1,5 L 30,50 25,21

Pink Elephant - España

Galicia

Mar de Frades, Rias Baixas

Levante

Rioja Contino

Castille y Leon

Cruz de Alba, Ribera del Duero

Enaria, Bodegas Monte Blanco, Rueda

La Mancha

Rioja

Viña Real, Rioja
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76675 Sol del Mediterráneo, Moscatel de Valencia 12 Wit Moelleux 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 4,95 4,09

70027 Tio Toto, DO Sherry Fino 15 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 7,15 5,91

70373 18 Douro Branco DOC, "850" 2018 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 5,35 4,42

70374 17 Douro Tinto DOC, "850" 2017 12,5 Rood 0,750 Per stuk 5,35 4,42

70240 18 Portal da Calçada, Vinho Verde Reserva DOC 2018 11,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 8,35 6,90

70260 18 Portal da Calçada, Vinho Verde Reserva DOC in magnum 2018 11,5 Wit 1,500 Karton van 4 x 1,5 L 16,70 13,80

70260 17 Portal da Calçada, Vinho Verde Reserva DOC in magnum 2017 11,5 Wit 1,500 Karton van 4 x 1,5 L 16,70 13,80

72251 Porto Barros Tawny 19,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,35 9,38

72252 Porto Barros White 19,5 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,35 9,38

72255 Porto Barros Tawny 10 Years Old in étui

Gold Medal Decanter 2018, 95/100 Decanter

20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 22,80 18,84

72256 Porto Barros Tawny 20 Years Old in étui 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 49,95 41,28

72311 Porto Barros Ruby 19,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,35 9,38

72318 Porto Barros, Vintage Character in karaf 2+2   ( limited ) 20 Rood 0,750 Luxe verp. 1 x 75 cl. 49,28 40,73

76478 09 Porto Barros Colheita 2009 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 26,75 22,11

76478 07 Porto Barros Colheita 2007 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 31,85 26,32

76478 05 Porto Barros Colheita 2005 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 33,60 27,77

76478 02 Porto Barros Colheita 2002 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 39,85 32,93

76478 98 Porto Barros Colheita 

Platium Medal 2018 by Decanter, 97/100 Decanter

1998 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 43,50 35,95

76478 96 Porto Barros Colheita 1996 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 49,45 40,87

76478 83 Porto Barros Colheita 1983 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 73,70 60,91

76478 80 Porto Barros Colheita 1980 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 78,50 64,88

76478 74 Porto Barros Colheita 1974 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 105,00 86,78

76478 64 Porto Barros Colheita 1964 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 146,35 120,95 *

76478 57 Porto Barros Colheita 1957 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 228,80 189,09 *

76478 52 Porto Barros Colheita 1952 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 225,35 186,24 *

72275 Porto Barros Colheita 1950 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 227,35 187,89 *

Porto Barros

Andalousia

Tio Toto, Sherry Fino

Portugal

Douro, 850 km

Calçada, Vinho Verde

Sol del Mediterráneo, Valenciana
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72277 Porto Barros Colheita 1941 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 344,35 284,59 *

72278 Porto Barros Colheita 1937 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 428,50 354,13 *

76357 Porto Barros Colheita 1935 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 478,30 395,29 *

76358 Porto Barros Colheita 1940 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 365,35 301,94 *

77060 Porto Barros Colheita 1938 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 387,85 320,54 *

76479 13 Porto Barros Late Bottled Vintage 2013 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 21,50 17,77

76480 07 Porto Barros Vintage "Quinta da Galeira" 2007 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 60,45 49,96

76480 06 Porto Barros Vintage "Quinta da Galeira" 2006 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 61,30 50,66

76814 Porto Barros Tawny 30 Years Old in étui 5+1   ( limited ) 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 90,69 74,95

77924 Porto Barros, Special Edition 102 Years in koffertje 20 Rood 0,750 R Luxe verp. 1 x 75 cl. 350,00 289,26 *

77477 Porto Skeffington Tawny 20 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,70 8,02 *

77478 Porto Skeffington White 20 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,70 8,02 *

77483 13 L'Avenir, Chenin Blanc, Laroche 9+3   ( limited ) 2013 13,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 8,51 7,03

77997 12 Fable Mountain Vineyards, Jackal Bird 5+1   ( limited ) 2012 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 23,95 19,79

77998 11 Fable Mountain Vineyards, Night Sky 11+1   ( limited ) 2011 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 23,95 19,79

77999 11 Fable Mountain Vineyards, Syrah 11+1   ( limited ) 2011 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 31,65 26,16 *

70306 18 Obikwa Chardonnay, South-Africa 2018 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,05 5,00

70306 17 Obikwa Chardonnay, South-Africa 2017 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,05 5,00

77439 18 Obikwa Chenin Blanc, South-Africa 2018 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,05 5,00

77439 17 Obikwa Chenin Blanc, South-Africa 2017 12,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,05 5,00

70307 18 Obikwa Merlot, South-Africa 2018 13,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,05 5,00

70307 17 Obikwa Merlot, South-Africa 2017 13,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,05 5,00

77440 18 Obikwa Pinotage, South-Africa 2018 13,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 6,05 5,00

77330 18 Sauvignon blanc "Estate Series", Errazuriz 2018 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

77330 17 Sauvignon blanc "Estate Series", Errazuriz 2017 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

Obikwa, South-Africa

Chili

Errazuriz, (since 1870)

Porto Skeffington

Zuid-Afrika

Horizon, South-Africa (Laroche)

Fable Mountain Vineyard (Tulbach), South-Africa
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77331 17 Chardonnay "Estate Series", Errazuriz 2017 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

77337 17 Chardonnay "Max Reserva", Errazuriz 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

77337 16 Chardonnay "Max Reserva", Errazuriz 

91 pts Wine & Spirits Competition, + Winery of the year

2016 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

77341 17 Sauvignon blanc Aconcagua Costa, Errazuriz 2017 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,90 12,31

77341 16 Sauvignon blanc Aconcagua Costa, Errazuriz 2016 13 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 14,90 12,31

70197 15 Carmenère-Cabernet-Sauvignon "Winemakers Selection", Errazuriz 4+2   ( limited ) 2015 13 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 8,20 6,78

70198 15 Merlot "Estate Series", Errazuriz 5+1   ( limited ) 2015 13 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

70199 15 Pinot noir "Estate Series", Errazuriz 5+1   ( limited ) 2015 13 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 10,25 8,47

70200 15 Syrah "Max Reserva", Errazuriz 5+1   ( limited ) 2015 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

70200 14 Syrah "Max Reserva", Errazuriz 5+1   ( limited ) 2014 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

70202 14 "La Cumbre" Syrah, Errazuriz 5+1   ( limited ) 2014 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 52,25 43,18 *

77332 17 Cabernet sauvignon "Estate Series", Errazuriz 2017 13 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

77332 15 Cabernet sauvignon "Estate Series", Errazuriz 2015 13 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

77333 17 Carménère "Estate Series", Errazuriz 2017 13 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,95 8,22

77334 16 Cabernet sauvignon "Max Reserva", Errazuriz 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

77334 15 Cabernet sauvignon "Max Reserva", Errazuriz 2015 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

77335 16 Carmenère, "Max Reserva" Errazuriz 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

77335 15 Carmenère, "Max Reserva" Errazuriz 2015 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

77339 17 Carménère Aconcagua Alto, Errazuriz 2017 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 21,50 17,77

77339 16 Carménère Aconcagua Alto, Errazuriz 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 21,50 17,77

77339 15 Carménère Aconcagua Alto, Errazuriz 2015 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 21,50 17,77

77340 16 Don Maximiano Founder's Reserve 2016 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 59,90 49,50 *

77340 15 Don Maximiano Founder's Reserve 2015 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 59,90 49,50 *

77340 14 Don Maximiano Founder's Reserve 

93 Robert Parker's the wine advocate

2014 13 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 59,90 49,50 *

76635 18 Los Vascos, Chardonnay, Casablanca, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2018 14 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 10,95 9,05

77375 18 Los Vascos, Sauvignon Blanc, Casablanca, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2018 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 10,95 9,05

77375 17 Los Vascos, Sauvignon Blanc, Casablanca, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2017 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 10,95 9,05

76634 17 Los Vascos, Cabernet Sauvignon, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2017 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,95 9,05

76634 16 Los Vascos, Cabernet Sauvignon, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 

92 Pts J. Suckling, jamessuckling.com, 05/2016

2016 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 10,95 9,05

77092 14 Le Dix de Los Vascos, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2014 14 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 49,95 41,28

77305 16 Los Vascos, Grande Réserve, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) Los Vascos, Grande Réserve, Colchag2016 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,70 13,80

77305 15 Los Vascos, Grande Réserve, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) Los Vascos, Grande Réserve, Colchag2015 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,70 13,80

77979 15 Los Vascos, Carménère Reserve, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2015 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,70 13,80

Los Vascos, Chili, Domaines Barons de Rothschild (Lafite)
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77979 13 Los Vascos, Carménère Reserve, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 

SILVER MEDAL International Wine Challenge 2016

2013 14 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,70 13,80

77268 16 Caro, Cabernet Sauvignon & Malbec 2016 15 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 39,20 32,40 *

77268 15 Caro, Cabernet Sauvignon & Malbec 2015 15 Rood 0,750 Kist van 6 x 75 cl. 39,20 32,40 *

77376 16 Amancaya, Malbec & Cabernet Sauvignon, Bodegas Caro 2016 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 16,70 13,80

77738 16 Aruma, 100% Malbec, Bodegas Caro 

91 Pts J. Suckling, jamessuckling.com, 05/2016

2016 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,75 10,54

77767 18 Torrontes & Chardonnay, Domaine Bousquet 2018 13,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,30 7,69

77770 17 Chardonnay "Reserva" Domaine Bousquet 

88/100 Wine Spectator

2017 14,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 12,55 10,37

77787 19 Malbec & Cabernet-Sauvignon, Domaine Bousquet 11+1 2019 14 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,30 7,69

77787 18 Malbec & Cabernet-Sauvignon, Domaine Bousquet 11+1   ( limited ) 2018 14 Rosé 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,30 7,69

70155 11 Ameri, Tupungato Single Vineyard, Domaine Bousquet 5+1 gratis   ( limited ) 2011 15 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 24,85 20,54

77769 18 Malbec, Domaine Bousquet 

88/100 Wine Spectator

2018 14 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 9,30 7,69

77923 17 Malbec, Domaine Bousquet 2017 14 Rood 0,375 SC Karton 24 x 37,5 cl. 5,59 4,62

77923 16 Malbec, Domaine Bousquet 2016 14 Rood 0,375 SC Karton 24 x 37,5 cl. 5,59 4,62

77771 17 Malbec "Reserva", Domaine Bousquet, Argentina 

90/100 James Sucling, 90/100 Wine Enthusiast

2017 14,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,55 10,37

77773 15 Malbec "Grande Reserve", Domaine Bousquet 

92/100 Wine Enthusiast

2015 15,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 17,80 14,71

70162 17 Fortified Malbec Dulce, Domain Bouquet, Argentinië 2017 18 Rood Moelleux 0,500 Karton van 6 x 50 cl. 12,95 10,70

77660 Zibibbo Rosa, Brown Brothers, Australië 6,9 Rosé Zoet 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 12,35 10,21

70331 17 Crouchen Riesling, Brown Brothers 2017 9,5 Wit 0,750 SC R Karton van 6 x 75 cl. 9,85 8,14

72532 18 Chardonnay, King Valley, Brown Brothers Australië 2018 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 13,20 10,91

72532 17 Chardonnay, King Valley, Brown Brothers Australië 2017 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 13,20 10,91

72532 16 Chardonnay, King Valley, Brown Brothers Australië 2016 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 13,20 10,91

72532 15 Chardonnay, King Valley, Brown Brothers Australië 

Gold medail, Victorian wine show 2016

2015 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 13,20 10,91

Bodegas Caro, Mendoza, Argentina, Domaines Barons de Rothschild (Lafite)

Domaine Bousquet, Argentine (Bio)

Australië

Brown Brothers, Victoria Estate (Since 1889)

Argentinië
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72547 16 Chenin Blanc, Brown Brothers, Victoria, Australië 2016 11 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 9,50 7,85

77149 18 Everton White, "Limited Release" Brown Brothers Australië 2018 13,2 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,20 9,26

77149 17 Everton White, "Limited Release" Brown Brothers Australië 2017 13,2 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,20 9,26

70158 16 Limited Release "Ten Acres Shiraz" Brown Brothers 2016 14,5 Rood 0,750 SC R Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

70158 15 Limited Release "Ten Acres Shiraz" Brown Brothers 2015 14,5 Rood 0,750 R Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

70332 17 Dolcetto & Syrah, Brown Brothers 2017 10,5 Rood 0,750 SC R Karton van 6 x 75 cl. 12,50 10,33

72535 16 Shiraz Brown Brothers "Heathcote", Australië 2016 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 13,65 11,28

72545 18 Tarrango, "Explorer Series" Brown Brothers, , Victoria, Australië 2018 13,2 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 10,35 8,55

72545 17 Tarrango, "Explorer Series" Brown Brothers, , Victoria, Australië 2017 13,2 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 10,35 8,55

77040 15 Everton Red, "Limited Release" Brown Brothers, Australië 2015 13,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 11,20 9,26

77402 12 Shiraz Patricia , Brown Brothers, Limited Release Patricia Brown 2012 14,5 Rood 0,750 R Karton van 6 x 75 cl. 26,90 22,23 *

77621 13 Durif "Single Vineyard Heathcote", Brown Brothers, Australië 2013 14,5 Rood 0,750 SC Kist van 6 x 75 cl. 15,05 12,44

72534 17 Late Harvested Muscat, "Explorer Series" Brown Brothers, Australië 2017 10 Wit Moelleux 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 10,60 8,76

77413 18 Sauvignon Blanc Marlborough "Private Bin", Villa Maria 2018 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 13,15 10,87

77414 18 Sauvignon Blanc, Marlborough, Cellar Selection, Villa Maria 2018 13,5 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 15,90 13,14

77416 17 Chardonnay East Coast "Private Bin", Villa Maria 2017 13 Wit 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 11,95 9,88

77415 17 Pinot Noir Cellar Selection, Villa Maria 2017 13,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 17,90 14,79

77415 16 Pinot Noir Cellar Selection, Villa Maria 2016 13,5 Rood 0,750 SC Karton van 6 x 75 cl. 17,90 14,79

70117 La Quintinye Vermouth Royal Blanc La Quintinye Vermouth Royal Blanc 16 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 17,16 14,18

70118 La Quintinye Vermouth Royal Blanc 5+1 gratuite   ( limited ) 16 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 10,73 8,87

70119 La Quintinye Vermouth Royal Extra Dry 17 Wit 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 17,16 14,18

70120 La Quintinye Vermouth Royal Extra Dry 5+1 gratis   ( limited ) 17 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 10,73 8,87

70122 La Quintinye Vermouth Royal Rouge 16,5 Rood 0,750 Karton van 6 x 75 cl. 17,16 14,18

70126 La Quintinye Vermouth Royal Rouge 5+1 gratis   ( limited ) 16,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 10,73 8,87

70104 Gancia Vermouth Bianco 1850, Aperitivo Originale 16 Wit 1,000 Karton van 6 x 1 L 8,66 7,16

Villa Maria, New Zealand

Aperitieven

Vermouths

La Quintinye Vermouth Royal

Gancia (since 1850)

Nieuw-Zeeland
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70102 Gin,  G'Vine "Floraison" Jéroboam 3 L 40 3,000 Kist 1 x 3 L 314,00 259,50

70377 Gin,  G'Vine "Floraison" in gift pack met een glas 40 0,700 Per stuk 48,91 40,42

70245 Gin,  G'Vine "Floraison" 40 0,700 Karton van 6 x 70 cl 39,22 32,41

70339 Gin,  G'Vine "Floraison" in gift pack met een glas 40 0,700 Karton van 6 x 70 cl 39,22 32,41

70075 Gin,  G'Vine "Floraison" Mignonette 50 ml. 40 0,050 Karton van 60 x 50 ml 5,25 4,34

70262 Gin, G'Vine "Nouaison" 45 0,700 Karton van 6 x 70 cl 48,35 39,96

70129 Tequila, Excellia Reposado 40 0,700 Karton van 6 x 70 cl 48,94 40,45

70130 Tequila Excellia "Añejo" 40 0,700 Karton van 6 x 70 cl 54,92 45,39

70028 Grappa di Barolo Riserva, Fontanafredda 43 0,700 Karton van 6 x 70 cl 43,17 35,68

70292 Crème de Cassis des Hautes Côtes de Nuits 

Médaille d’Or à l’ « International Wine & Spirit Competition »

18 0,700 Karton van 6 x 70 cl 18,07 14,93

70293 Crème de cassis de Bourgogne Trenel 15 0,500 Karton van 6 x 50 cl. 14,18 11,72

77967 Limoncello Pallini in gift pack met twee glazen 26 0,500 Karton van 6 x 50 cl. 18,61 15,38

77965 Limoncello Pallini in Jéroboam 26 3,000 Kist 1 x 3 L 86,52 71,50

70147 Limoncello Pallini in pak met kopje 26 0,700 Karton van 6 x 70 cl 17,73 14,65

77688 Limoncello Pallini 26 0,700 Karton van 6 x 70 cl 16,73 13,83

Limoncello

Pallini

Grappa

Fontanafredda Spirits

Likeuren & Crèmes

Crème van vruchten

Maison Trenel

Gedistilleerd

Gin

G'Vine

Tequila

Tequila Excellia
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70310 Fleur de Bière, Gedistilleerd, Wolfberger 5+1   ( limited ) 40 0,700 Karton van 6 x 70 cl 31,79 26,27

70366 Casoni Aperitivo "1814" in liter met een glas 15 1,000 Karton van 6 x 1 L 15,40 12,73

70055 Casoni Aperitivo "1814" 15 0,700 Karton van 6 x 70 cl 11,72 9,69

70365 Casoni Aperitivo "1814" 15 1,000 Karton van 6 x 70 cl 15,22 12,58

70246 Amaro del Ciclista 26 0,700 Karton van 6 x 70 cl 16,60 13,72

70072 Sambuca "313", Anice Stellato Sambuca "313", Anice Stellato 40 0,700 SC Karton van 6 x 70 cl 20,78 17,17

77249 Olijfolie "Taurus" van Ardoino Olijfolie "Taurus" van Ardoino 1,000 Karton van 6 x 1 L 12,70 11,98 *

77251 Olijfolie Extra Vierge "Fructus" van Ardoino Olijfolie Extra Vierge "Fructus" va 0,500 Karton van 6 x 50 cl. 14,81 13,97 *

77254 Olijfolie Extra Vierge "Vallaurea" van Ardoino Olijfolie Extra Vierge "Vallaurea" 0,500 Karton van 6 x 50 cl. 20,54 19,38 *

1964 Chateldon, eau pétillante naturelle Chateldon, eau pétillante naturelle 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 4,25 4,01

1965 Thonon, plat water Thonon, plat water 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 3,22 3,04

5055 Mineraal water Galvanina Naturale 1 lt. 1,000 Bak 12 x 1 L 1,05 1,00

5057 Mineraal water Galvanina Naturale 1/2 lt. 0,500 Bak 20 x 50 cl. 0,80 0,75

5059 Mineraal water Galvanina Naturale 1/4 lt. 0,250 Bak 30 x 25 cl. 0,70 0,67

Franse Waters

Chateldon « Het water der koningen »

Thonon « Het pure Alpenwater uit de Haute Savoie »

Italiaanse waters

Galvanina, Aqua Mineral

Likeur Sambuca 313, Pallini

Olijfolie

Italie

Ardoino, Liguria (Since 1870)

Waters

Koffie & plantenlikeur,..

Distillerie Wolfberger, Colmar

Casoni
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5056 Mineraal water Galvanina Frizzante 1 lt. 1,000 Bak 12 x 1 L 1,05 1,00

5058 Mineraal water Galvanina Frizzante 1/2 lt. 0,500 Bak 20 x 50 cl. 0,80 0,75

5060 Mineraal water Galvanina Frizzante 1/4 lt. 0,250 Bak 30 x 25 cl. 0,70 0,67

2799 Galvanina Century Naturale 75 cl. "one way" 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 1,81 1,71

2806 Galvanina Century Naturale 75 cl. statiegeld 0,750 Bak 12 x 75 cl. 1,05 1,00

2809 Galvanina Century Naturale 35.5 cl. statiegeld 0,355 Bak 20 x 35.5 cl. 0,80 0,75

2798 Galvanina Century Frizzante 75 cl. "one way" 0,750 Karton van 12 x 75 cl. 1,81 1,71

2804 Galvanina Century Frizzante 75 cl. statiegeld 0,750 Bak 12 x 75 cl. 1,05 1,00

2808 Galvanina Century Frizzante 35.5 cl. "statiegeld" 0,355 Bak 20 x 35.5 cl. 0,80 0,75

5024 Schweppes Premium Mixer - Tonic Original Schweppes Premium Mixer - Tonic Ori 0,200 Karton van 24 x 20 cl. *

50241 Schweppes Premium Mixer - Tonic Original 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl *

50281 Schweppes Premium Mixer - Tonic Lavender & Orange Blossom 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl *

5031 Schweppes Premium Mixer - Tonic Pink Pepper Schweppes Premium Mixer - Tonic Pin 0,200 Karton van 24 x 20 cl. *

50311 Schweppes Premium Mixer - Tonic Pink Pepper 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl *

50351 Schweppes Premium Mixer Ginger Ale 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl *

5037 Schweppes Pemium Mixer Tonica Hibiscus Schweppes Pemium Mixer Tonica Hibis 0,200 Karton van 24 x 20 cl. *

50371 Schweppes Pemium Mixer Tonica Hibiscus 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl *

50401 Schweppes Premium Mixer Matcha 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl *

50252 Schweppes Premium Mixer Ginger Beer Schweppes Premium Mixer Ginger Beer 0,200 Karton van 24 x 20 cl. *

50501 Schweppes Orange & Lychee 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl *

52032 Display mixte Schweppes Premium Mixer van 240 flessen   ( limited ) 1 0,200 Per stuk *

Koffie

Koffie Másalto

Másalto

Galvanina Century

Schweppes Premium Mixers

Tonic

Schweppes Premium Mixer

Koffie/thee
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72401 Másalto espresso bonen zak van 1kg 1,000 Karton van 6 x 1 Kg 26,61 25,10

72439 Másalto Koffiebonen blik 250 gr 0,250 Karton van 12 blikken van 250 g6,66 6,28

72446 Másalto espresso gemalen blik 250 gr 0,250 Karton van 12 blikken van 250 g6,66 6,28

72050 Másalto regular in capsules espresso, blik van 25 Capsules 0,150 Kart.12 blikken van 25 caps10,07 9,50

72089 Másalto Lungo blik van 25 Capsules 0,150 Kart.12 blikken van 25 caps10,07 9,50

72434 Másalto Bio koffiebonen zak van 1 Kg 1,000 Karton van 6 x 1 Kg 33,85 31,93

72436 Másalto Bio koffiebonen blik 250 gr 0,250 Karton van 12 blikken van 250 g8,46 7,98

72435 Másalto Bio gemalen blik 250 gr 0,250 Karton van 12 blikken van 250 g8,46 7,98

72437 Másalto Bio koffiebonen Deca blik 250 gr 0,250 Karton van 12 blikken van 250 g8,46 7,98

72438 Másalto Bio gemalen Deca blik 250 gr 0,250 Karton van 12 blikken van 250 g8,46 7,98

72049 Másalto Bio blik van 25 Capsules 0,150 Kart.12 blikken van 25 caps10,60 10,00

72052 Másalto Bio Deca blik van 25 capsules 0,150 Kart.12 blikken van 25 caps10,60 10,00

72406 My Coffee Bonen 6 x 1 Kg 1,000 Karton van 6 x 1 Kg 17,35 16,37

72407 MY COFFEE Gemalen 6 x 500 Gr 0,500 Karton van 6 x 50 cl. 8,85 8,35

72031 Halfvolle melk 240 x 7 ml Halfvolle melk 240 x 7 ml 1,000 Karton van 240 cups 12,08 11,40

72047 Másalto Witte Suiker in karton van 600 x 5 g. 3,000 Karton van 600 sticks 11,00 10,38 *

72048 Másalto blonde rietsuiker in karton van 600 x 5 g. 3,000 Karton van 600 sticks 14,37 13,56 *

72070 Másalto "Dark Chocolate" 500 x 5 gr 2,500 Karton van 500 stuks 37,05 34,95 *

72086 Destrooper mini speculoos 120 stuks 1,000 Karton van 120 stuks 14,67 13,84 *

72084 Assortiment koekjes Másalto doos van 300 stuks 1,000 Karton van 300 stuks 36,25 34,20 *

72085 Natuurboterwafels Jules Destrooper Pakje van 150 wafels 1,000 Karton van 150 stuks 14,67 13,84 *

72087 Koekjes Julles Destrooper duo Chocolade pak van 120 stuks, twee variëteiten 1,000 Per stuk 15,64 14,75 *

Vitao

Koffie My Koffie

My Coffee

Toebehoren

Másalto

Thee

Koffie Másalto Bio

Másalto
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82023 Spearmint tea, Vitao doosje van 30 zakjes van 2g. 0,060 Kart 6 dozen van 30 zakjes 9,36 8,83 *

82024 Fruit thee, "Oriental Apple", Bio, Vitao in doosje van 30 zakjes van 3g. 0,090 Kart 6 dozen van 30 zakjes 9,36 8,83 *

82025 Thee "Rooibos Vanilla", Bio, Vitao doosje van 30 zakjes van 2,25g. 0,068 Kart 6 dozen van 30 zakjes 9,36 8,83 *

72026 Groene thee, Bio, Vitao Groene thee, Bio, Vitao 0,053 Per stuk 9,36 8,83 *

82026 Groene thee, Bio, Vitao doosje van 30 zakjes van 1,75g. 0,053 Kart 6 dozen van 30 zakjes 9,36 8,83 *

82027 Thee "Forest Fruit", Bio, Vitao doosje van 30 zakjes van 3g. 0,090 Kart 6 dozen van 30 zakjes 9,36 8,83 *

82028 Zwarte thee "Earl Grey" Bio, Vitao doosje van 30 zakjes van 2g. 0,060 Kart 6 dozen van 30 zakjes 9,36 8,83 *

78069 Ijsemmer Taittinger Odyssey voor 75 cl in Aluminium 1,000 Per stuk 24,55 20,29 *

78070 Ijsemmer Taittinger in metaal voor magnumflessen 1,000 Per stuk 28,25 23,35 *

78072 Vasque halve maan - Taittinger 1,000 Per stuk 380,50 314,46 *

78073 Ijsemmerdrager Taittinger voor ijsemmer van 75 cl.    ( limited ) 1,000 Per stuk 17,00 14,05 *

78074 Schort Taittinger 1,000 Per stuk 18,00 14,88 *

78081 Champagneglas Taittinger 1,000 Doos van 6 glazen 1,69 1,40 *

78091 Champagnestop Taittinger 1,000 Per stuk 2,55 2,11 *

78149 Vasque Taittinger Odyssey in acrylaat 1,000 Per stuk 23,60 19,50 *

78152 Vasque Taittinger in Inox 1,000 Per stuk 72,00 59,50 *

78486 Boa in pluim Taittinger Roos   ( limited ) 1,000 Per stuk 3,75 3,10 *

78155 Hoed Taittinger Nocturne    ( limited ) 1,000 Per stuk 5,35 4,42 *

78156 Ijsemmer Taittinger Nocturne    ( limited ) 1,000 Per stuk 8,05 6,65 *

78157 Ijsemmer Taittinger in acrylaat 1,000 Per stuk 7,45 6,16 *

78214 Reservatieboek Horeca Taittinger    ( limited ) 1,000 Per stuk 31,30 25,87 *

78215 Paraplu Taittinger 1,000 Per stuk 31,40 25,95 *

78224 Vasque in acrylaat  voor Taittinger Nocturne 1,000 Per stuk 84,70 70,00 *

78360 Plastic champagneglas voor Taittinger Nocturne Rose   ( limited ) 1,000 Doos van 6 glazen 2,25 1,86 *

78292 Plastic champagneglas voor Taittinger Nocturne paars   ( limited ) 1,000 Doos van 6 glazen 2,25 1,86 *

78571 Plastic champagneglas voor Taittinger Fifa 2018   ( limited ) 1,000 Doos van 6 glazen 1,82 1,50 *

78401 Vasque Fifa    ( limited ) 1,000 SC Per stuk 24,20 20,00 *

Publiciteitsmateriaal

POS & Goodies

Champagne Taittinger (sinds 1734)
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78409 Plateau Inox Taittinger 44 cm, 1,4 kg   ( limited ) 1,000 Per stuk 44,10 36,45 *

78410 Kussen Taittinger 1,000 Per stuk 20,50 16,94 *

78494 Ijsemmer Taittinger wit in rvs 1,000 Per stuk 27,90 23,06 *

78495 Rose flesdrager, Taittinger 1,000 Per stuk 6,05 5,00 *

78515 Onbreekbaar champagneglas Taittinger 1,000 Doos van 6 glazen 1,82 1,50 *

78518 Paar manchetknopen Taittinger 1,000 Per stuk 4,50 3,72 *

78559 Vasque Taittinger Corian 1,000 Per stuk 339,95 280,95 *

78587 Veste Taittinger Navy Blue 1,000 Per stuk 47,80 39,50 *

78242 Vasque in acrylaat Bernard-Massard 1,000 Per stuk 18,90 15,62 *

78243 Stopsel Bernard-Massard 1,000 Per stuk 3,10 2,56 *

78245 Blauwe ijsemmer, Bernard-Massard Voor flessen van 75 cl. 1,000 Per stuk 6,50 5,37 *

78246 Blauwe ijsemmer, Bernard-Massard Mini: voor flessen van 20 cl. 1,000 Per stuk 3,55 2,93 *

78590 Champagneglas Bernard-Massard 16 cl "Opale" 1,000 Doos van 6 glazen 6,29 5,20 *

78254 Champagneglas Bernard-Massard 16 cl "Opale" 1,000 Doos van 6 glazen 1,94 1,60 *

78255 Schort Bernard-Massard 1,000 Per stuk 9,75 8,06 *

78301 Ice Bag Bernard-Massard 75 cl. 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

74306 Ijsemmer Grandin    ( limited ) 1,000 Per stuk 10,41 8,60 *

74329 Schort Grandin    ( limited ) 1,000 Per stuk 16,49 13,63 *

78175 Vasque in Acrylaat Grandin    ( limited ) 1,000 Per stuk 30,25 25,00 *

78558 Champagneglas Comtes de Champagne 30 cl. 1,000 Doos van 6 glazen 6,88 5,69 *

78523 Ice bag Bernard-Massard Rose 1,000 Per stuk 1,45 1,20 *

78524 Ice bag Bernard-Massard groen 1,000 Per stuk 1,45 1,20 *

78525 Ice bag Bernard-Massard oranje 1,000 Per stuk 1,45 1,20 *

78526 Ice bag Bernard-Massard doorschijnbaar 1,000 Per stuk 1,45 1,20 *

78588 Wine Cooler Bernard-Massard 1,000 Per stuk 8,75 7,23 *

78143 Karaf voor witte wijnen "Laroche" 1,000 Per stuk 30,25 25,00 *

78160 Ice Bag Laroche 1,000 Per stuk 1,75 1,45 *

78204 Drop Stop Laroche 1,000 Per stuk 1,75 1,45 *

78322 Plaid / Terrasdeken Laroche 150 x 120 cm. 1,000 Per stuk 13,25 10,95 *

Grandin, Méthode Traditionnelle en Crémant de Loire (Since 1886)

Comtes de Champagne (Taittinger)

Bernard-Massard "Sélection"

Domaine Laroche, Chablis

A. Ogier & Fils, Châteauneuf-du-Pape (sinds 1859)

Bernard-Massard "Cuvée de l'Ecusson"
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78593 Sommelier Ogier (Pulltex) 1,000 Per stuk 19,90 16,45 *

78528 Ice bag "Croisières" 1,000 Per stuk 3,05 2,52 *

78546 Vasque "Les Croisières" 1,000 Per stuk 27,50 22,73 *

78519 Hoed Extra Blanc 1,000 Per stuk 4,65 3,84 *

78520 Ijsemmer Extra Blanc 1,000 Per stuk 11,50 9,50 *

78522 Zonnebril Extra Blanc 1,000 Per stuk 3,50 2,89 *

78219 Vasque Gris-Blanc 1,000 Per stuk 23,85 19,71 *

78237 Ice Bag Gris Blanc 75 cl. 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

78496 Kussen Grais Blanc 1,000 Per stuk 15,60 12,89 *

78497 Polo Gris Blanc 1,000 Per stuk 10,95 9,05 *

78500 Hoed Gris Blanc 1,000 Per stuk 3,50 2,89 *

78216 Sommelier Gérard Bertrand 1,000 Per stuk 4,65 3,84 *

78217 Ijsemmer Gérard Bertrand 1,000 Per stuk 5,20 4,30 *

78218 Vasque klaverblad Gérard Bertrand 1,000 Per stuk 21,85 18,06 *

78253 Wijnglas Gérard Bertrand 1,000 Doos van 6 glazen 1,66 1,37 *

78547 Vasque Estandon 1,000 Per stuk 32,55 26,90 *

78548 Ijsemmer Estandon 1,000 Per stuk 12,95 10,70 *

78570 Kit Petanqueballen "Obut" - Estandon 1,000 Per stuk 60,50 50,00 *

78490 Ijsemmer Château d'Esclans 1,000 Per stuk 19,90 16,45 *

78567 Sommelier Château d'Esclan 1,000 Per stuk 4,65 3,84 *

74009 Wijnkaart Bouchard Aîné (A4) 1,000 Per stuk 9,00 7,44 *

74016 Sommelier Bouchard Aîné 1,000 Per stuk 4,65 3,84 *

78132 Karaf Decanter, Bouchard Aîné 1,000 Per stuk 28,50 23,55 *

78431 Poster "De kleuren van de wijnen", Bouchard Aîné & Fils 1,000 Per stuk 2,95 2,44 *

78432 Poster "De aroma's van de wijnen", Bouchard Aîné & Fils 1,000 Per stuk 2,95 2,44 *

78433 Poster "De cépages van de wijnwereld", Bouchard Aîné & Fils 1,000 Per stuk 12,00 9,92 *

Château d'Esclans, Provence

Bouchard-Aîné & Fils, Vins de France

Clos d'Ora, Minervois La Livinière (Biodynamie)

Les Croisières, IGP d'Oc

Extra blanc, Gérard Bertrand

Gris Blanc, Gérard Bertrand

Réserve Spéciale, Gérard Bertrand

Estandon
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78565 Mamba karaf, Gérard Bertrand 1,000 Per stuk 211,75 175,00 *

78357 Glas  Grand Cru di Barolo 1,000 Doos van 6 glazen 9,55 7,89 *

78358 Karaf Decanter Fontanafredda 1L. 1,000 Per stuk 12,50 10,33 *

78442 Wine saver Serralunga 1,000 Per stuk 6,95 5,74 *

78492 Glas "ENO" Fontanafredda 1,000 Doos van 4 glazen 6,05 5,00 *

78577 Vasque in houten kist 1,000 Per stuk 66,55 55,00 *

78424 Stopsel Bosco del Merlo 1,000 Per stuk 3,50 2,89 *

78425 Ijsemmer Bosco del Merlo in plexy 1,000 Per stuk 13,50 11,16 *

78426 Vasque in plexy Bosco del Merlo 1,000 Per stuk 24,55 20,29 *

78439 Champagneglas Bosco del Merlo 1,000 Doos van 6 glazen 1,61 1,33 *

78298 Ijsemmer Donelli 1,000 Per stuk 10,89 9,00 *

78299 Vasque Donelli 1,000 Per stuk 19,36 16,00 *

78507 Ijsemmer Fazi-Battaglia 1,000 Per stuk 8,00 6,61 *

78116 Glas Galvanina conisch 1,000 Doos van 6 glazen 1,39 1,15 *

78118 Lamp Galvanina 1,000 Per stuk 19,90 16,45 *

78249 Badhanddoek Galvanina 180 x 100 cm. 1,000 Per stuk 17,75 14,67 *

78334 Onderzetter Galvanina in aluminium voor glas of fles 1,000 Per stuk 1,95 1,61 *

72807 Espresso glas - 7cl 1,000 Doos van 6 glazen 1,94 1,60 *

72808 Latte glas - 32 cl Lattè glas - 32 cl 1,000 Doos van 6 glazen 2,54 2,10 *

72813 Espresso-tas - 7 cl 1,000 Per 12 stuks 1,69 1,40 *

72814 Lungo-tas - 15 cl Lungo-tas - 15 cl 1,000 Per 12 stuks 2,54 2,10 *

72815 Ondertas voor tassen Espresso, Lungo of Cappuccino 1,000 Per 12 stuks 1,13 0,93 *

72816 Espresso-lepel Espresso-lepel 1,000 Per 12 stuks 0,61 0,50 *

78381 Lepel voor Caffé Latte Lepel voor Caffé Lattè 1,000 Per 12 stuks 0,73 0,60 *

78382 Cappuccino-tas - 18 cl Cappuccino-tas - 18 cl 1,000 Per 12 stuks 3,03 2,50 *

78581 Dienblad bamboe voor 1 persoon 1,000 Per stuk 5,45 4,50 *

78582 Dienblad bamboe (2 personen) 1,000 Per stuk 9,20 7,60 *

78583 Serveerbox voor dienblad bamboe (2 personen) 1,000 Per stuk 1,39 1,15 *

Donelli, Lambrusco (Since 1915)

Fazi-Battaglia

Galvanina, Aqua Mineral

Másalto

Fontanafredda, Piémonte

Bosco del Merlo, Veneto
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78584 Bamboe serveerblok (1 persoon) met plaats voor melk, suiker en chocolade 1,000 Per stuk 10,35 8,55 *

78585 Másalto Box met koffiekopje, ondertas en lepel 1,000 Per 12 stuks 3,84 3,17 *

78595 Dropstop Los Vascos 1,000 Per stuk 19,90 16,45 *

78598 Mes Los Vascos, handgemaakt 1,000 49,55 40,95 *

76523 Sommelier Enate 1,000 Per stuk 5,99 4,95 *

77119 Ijsemmer ENATE mat 1,000 Per stuk 12,85 10,62 *

78335 Seau à Glace / Ice bucket Mar de Frades 1,000 Per stuk 9,20 7,60 *

78337 Vasque Mar de Frades 1,000 Per stuk 35,50 29,34 *

74841 Portoglas Barros 1,000 Doos van 12 glazen 1,33 1,10 *

76852 Karaf  Domaines Barons de Rothschild 1,000 Per stuk 31,85 26,32 *

78328 Glas Domaines Barons de Rothschild 1,000 Doos van 6 glazen 3,61 2,98 *

78329 Sommelier Los Vascos (Pulltex) 1,000 Per stuk 6,75 5,58 *

78355 Ice bag Domaines Barons de Rothschild 1,000 Per stuk 2,42 2,00 *

78430 Schort Domaines Barons de Rothschild 1,000 Per stuk 7,80 6,45 *

78574 degustatie-kit Domaines Barons de Rothschild 1,000 Per stuk 73,75 60,95 *

78436 Vasque Brown Brothers in metaal 1,000 Per stuk 7,60 6,28 *

78527 Glazen La Quintinye, Vermouth Royal doos van 4 glazen 1,000 Doos van 4 glazen 2,90 2,40 *

78531 Brand Book Vermouth Royal in het frans 1,000 Per stuk 3,90 3,22 *

78532 Brand Book Vermouth Royal in het engels 1,000 Per stuk 3,90 3,22 *

78592 Glazen G'Vine Tonic 68 cl. in half cristal 1,000 Per stuk 4,24 3,50 *

78474 Shaker G'Vine    ( limited ) 1,000 Per stuk 21,50 17,77 *

78475 Brede ijsemmer G'Vine 1,000 Per stuk 34,00 28,10 *

78476 Stirer G'Vine 1,000 Per stuk 0,15 0,13 *

78551 Onbreekbare glazen G'Vine 1,000 Doos van 6 glazen 6,05 5,00 *

78538 Brand Book G'Vine in het frans 1,000 Per stuk 3,99 3,30 *

78541 Vlinderdas G'Vine 1,000 Per stuk 7,20 5,95 *

78542 Das G'Vine 1,000 Per stuk 7,20 5,95 *

G'Vine

Mar de Frades, Rias Baixas

Porto Barros

Los Vascos, Chili, Domaines Barons de Rothschild (Lafite)

Brown Brothers, Victoria Estate (Since 1889)

La Quintinye Vermouth Royal

Enate, Viños Privilegiados del Somontano
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78544 Schort G'Vine 1,000 Per stuk 25,95 21,45 *

78540 kussen G'Vine groen   ( limited ) 1,000 Per stuk 19,90 16,45 *

78545 kussen G'Vine wit   ( limited ) 1,000 Per stuk 19,90 16,45 *

78340 Cocktailglas Casoni 1,000 Doos van 6 glazen 1,82 1,50 *

78553 Casoni Amaro-glas van 4 cl. 1,000 Doos van 6 glazen 0,85 0,70 *

78297 Glas Averna voor Cream doos van 4 glazen 1,000 Doos van 4 glazen 0,38 0,31 *

78376 Ijsemmer Averna 1,000 Per stuk 592,90 490,00 *

78377 Barmat Averna 1,000 Per stuk 5,00 4,13 *

78378 Shaker Averna 1,000 Per stuk 9,55 7,89 *

78211 Wijnglas Italiano Classico - van Gancia - merkloos 1,000 Doos van 6 glazen 2,41 1,99 *

78445 Glas Grand Cru Brunello, Villa Poggio Salvi 1,000 Doos van 6 glazen 1,07 0,89 *

78164 Vasque Pink Elephant 1,000 Per stuk 47,19 39,00 *

78187 Shot-glas Limoncello Pallini - 7 cm +/- 4 cl 1,000 Doos van 6 glazen 0,85 0,70 *

78250 Long drink glas Pallini - 16.5 cm 1,000 Doos van 6 glazen 0,21 0,18 *

78446 Verre Limoncello - Sprits, 22 cm Verre Limoncello - Sprits, 22 cm 1,000 Doos van 6 glazen 1,90 1,57 *

78447 Glas Shot Sambuca 313 1,000 Doos van 6 glazen 0,91 0,75 *

78510 Century Glas 1,000 Doos van 6 glazen 1,94 1,60 *

78594 Ovale vasque Galvanina Century 1,000 Per stuk 39,80 32,89 *

78512 Ovale vasque Galvanina Century 40 x 27 x 18 cm h. 1,000 Per stuk 9,95 8,22 *

78101 Glazen 35 cl "Cru" 1,000 Doos van 6 glazen 2,65 2,19 *

78158 Glazen 29 cl Cru 1,000 Doos van 6 glazen 2,41 1,99 *

78200 Glazen 23 cl. "Cru" 1,000 Doos van 6 glazen 2,18 1,80 *

78227 Mandje Julles Destrooper    ( limited ) 1,000 Per stuk *

78480 Glas Vitus 25,5 cl. 1,000 Doos van 6 glazen 1,45 1,20 *

78573 Menuhouder A4, grijs leder met 5 hoesjes 1,000 Per stuk 25,95 21,45 *

78589 Neutrale champagneglas "Marie Antoinette" 194 x 47 mm (13.5 cl) Neutrale champagneglas "Marie Antoi 1,000 Doos van 6 glazen 1,69 1,40 *

Pink Elephant - España

Pallini

Likeur Sambuca 313, Pallini

Galvanina Century

POS Materiaal neutraal alle merken

Casoni

Averna

Tenute dei Vallarino, Piémonte

Villa Poggio Salvi, Toscana
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78008 Etui Taittinger voor 1 x 1.5 L Blue navy   ( limited ) 1,000 Per stuk 2,95 2,44 *

78066 Etui Taittinger Prélude Grands Crus "Bubbly" 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,50 1,24 *

78138 Etui Taittinger Les Folies de la Marquetterie "Bubbly" 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,50 1,24 *

78552 Koffertje D-light Taittinger + 2 champagneglazen 16 cl. En plaats voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 8,40 6,94 *

78325 Etui Taittinger Brut Réserve "Bubbly" 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,50 1,24 *

78326 Etui Taittinger Rosé "Bubbly" 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,50 1,24 *

78361 Etui Taittinger City Lights 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 2,50 2,07 *

78362 Etui Taittinger Brut Millésimé "Bubbly" 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,50 1,24 *

78563 Elegant zakje Taittinger  Twin Pack "Bubbly" 2 x 75 cl.    ( limited ) 1,000 Per stuk 1,50 1,24 *

78363 Elegant zakje Taittinger  Twin Pack "Bubbly" 2 x 75 cl.    ( limited ) 1,000 Per stuk 3,25 2,69 *

78364 Koffertje Taittinger Brut 2 x 75 cl. - Luxury Gift Box "Bubbly " 1,000 Per stuk 7,95 6,57 *

78365 Koffertje Taittinger Brut 3 x 75 cl. - Luxury Gift Box "Bubbly " 1,000 Per stuk 8,75 7,23 *

78321 Etui Ecusson Bernard-Massard 1 x 75 cl. Gift Box 1 x 75 cl 1,000 Per stuk 1,80 1,49 *

71546 Etui Grandin 1,000 Per stuk 0,94 0,78 *

78067 Koffertje Comtes de Champagne Blanc de Blancs, 1 x 75 cl. voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 8,45 6,98 *

78068 Koffertje Comptes de Champagne Rosé, leeg voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 8,45 6,98 *

78408 Yacht box Comtes de Champagne leeg voor 6 x 75 cl.    ( limited ) 1,000 Per stuk 363,00 300,00 *

78144 Etui 1 x 75 cl. "Laroche" 1,000 Per stuk 2,15 1,78 *

78145 Etui 3 x 75 cl. "Laroche" 1,000 Per stuk 4,30 3,55 *

78319 Etui 2 x 75 cl. "Laroche" 1,000 Per stuk 3,35 2,77 *

78097 Lange houten kist Bouchard voor 2 x 75 cl. met poster 1,000 Per stuk 13,25 10,95 *

78470 Houten kist Bouchard-Ainé voor 2 x 75 cl. en poster "Les couleurs des vins" 1,000 Per stuk 13,25 10,95 *

78471 Houten kist Bouchard Aîné voor 2 x 75 cl. en poster "Les arômes des vins" 1,000 Per stuk 13,25 10,95 *

78472 Houten kist Bouchard Aîné voor 2 x 75 cl en poster "Les cépages des vins" 1,000 Per stuk 13,25 10,95 *

78444 Leeg koffertje met 4 glazen Spiegelau Grand Cru voor 1 fles Serralunga    ( limited ) 1,000 Per stuk 46,45 38,39 *

Domaine Laroche, Chablis

Bouchard-Aîné & Fils, Vins de France

Fontanafredda, Piémonte

Verpakkingen

Champagne Taittinger (sinds 1734)

Bernard-Massard "Cuvée de l'Ecusson"

Grandin, Méthode Traditionnelle en Crémant de Loire (Since 1886)

Comtes de Champagne (Taittinger)
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78437 Etui Bosco del Merlo Magnum 1,000 Per stuk 1,75 1,45 *

78596 Etui Los Vascos voor 2 x 75 cl. 1,000 Per stuk 2,40 1,98 *

78599 Etui Domaines Barons de Rothschild 1,000 Per stuk 1,75 1,45 *

77083 Etui Enate plaats voor 3 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

78288 Etui Enate plaats voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,20 0,99 *

78560 Etui Calçada 2 x 75 cl 1,000 Per stuk 1,55 1,28 *

78561 Etui Calçada magnum 1,000 Per stuk 1,90 1,57 *

78295 Barros Gift Box  "Luxury" 1 fles 1,000 Per stuk 3,45 2,85 *

78296 Barros Gift Box 1 fles + 1 Port wine glas 1,000 Per stuk 3,65 3,02 *

77080 Etui 1 x 75 cl. Collection Barons de Rothschild    ( limited ) 1,000 Per stuk 1,60 1,32 *

77093 Etui Brown Brothers voor twee flessen 1,000 Per stuk 1,25 1,03 *

78508 Etui Valpantena, Bertani voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,95 1,61 *

78509 Houten kistje voor Amarone Classico, Bertani voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 12,10 10,00 *

78189 Zakje Pallini 1,000 Per stuk 0,42 0,35 *

78391 Koffertje voor 6 flessen "Iconic Wines"    ( limited ) 1,000 Per stuk 11,98 9,90 *

76413 Etui Welle WK Bordeaux kleur Voor 6 x 75 cl. 1,000 Per stuk 8,34 6,89 *

76414 Etui Magnum kleur "Royam metalic", Voor 1 x 1,5 L 1,000 Per stuk 3,82 3,16 *

76838 Houten kist voor Bordeaux flessen 3 x 75 cl. Zonder deksel 1,000 Per stuk 3,55 2,93 *

76839 Houten kist voor Bordeaux flessen 6 x 75 cl.  Zonder deksel 1,000 Per stuk 4,95 4,09 *

78096 Houten kist voor Magnum Bordeaux flessen en neutraal deksel 1,000 Per stuk 5,90 4,88 *

78194 Etui Welle Pur F, Bordeaux kleur Voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,37 1,13 *

78195 Etui Welle Pur, Naturel kleur Voor 2 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,89 1,56 *

78196 Etui Welle F Bordeaux kleur Voor 2 x 75 cl. 1,000 Per stuk 2,69 2,22 *

Cantine Bertani

Pallini

POS Materiaal neutraal alle merken

Merkloze Verpakking

Enate, Viños Privilegiados del Somontano

Calçada, Vinho Verde

Porto Barros

Los Vascos, Chili, Domaines Barons de Rothschild (Lafite)

Brown Brothers, Victoria Estate (Since 1889)

Bosco del Merlo, Veneto

Másalto
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78197 Etui Welle Pur F Naturel kleur Voor 3 x 75 cl. 1,000 Per stuk 2,23 1,84 *

78198 Etui Welle Pur F Bordeaux kleur Voor 3 x 75 cl. 1,000 Per stuk 3,25 2,69 *

78199 Deksel voor 3 of 6 flessen neutraal - merkloos 1,000 Per stuk 1,45 1,20 *

76907 Deksel voor 3 of 6 flessen Enate 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

78094 Deksel voor 3 of 6 flessen Paladin 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

76847 Deksel voor 3 of 6 flessen Château Maucamps 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

78165 Deksel voor 3 of 6 flessen Tenute Vallarino 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

76842 Deksel voor 3 of 6 flessen Château le Lucat 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

76908 Deksel voor 3 of 6 flessen Brown Brotherts 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

78095 Deksel voor 3 of 6 flessen Château Lescalle 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

76841 Deksel voor 3 of 6 flessen Barons de Rothschild (Lafite) 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

78256 Deksel voor 3 of 6 flessen Gérard Bertrand 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

76851 Deksel voor 3 of 6 flessen Grand vin de Bordeaux 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

78257 Deksel voor 3 of 6 flessen Jean Bousquet   ( limited ) 1,000 Per stuk 1,85 1,53 *

78440 Houten kist voor 3 x 75 cl. type champagneflessen 1,000 Per stuk 9,10 7,52 *

78441 Houten kist, plano voor 6 x 75 cl. champagneflessen 1,000 Per stuk 12,75 10,54 *

78452 Houten kist voor 3 x 75 cl. type bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 5,15 4,26 *

78453 Houten kist Maucamps voor 3 x 75 cl. 1,000 Per stuk 5,46 4,51 *

78454 Houten kist Enate voor 3 x 75 cl. bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 5,46 4,51 *

78455 Houten kist Brown Brothers voor 3 x 75 cl. bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 5,46 4,51 *

78456 Houten kist Paladin voor 3 x 75 cl. type bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 5,46 4,51 *

78457 Houten kist Ch. Lescalle voor 3 x 75 cl. 1,000 Per stuk 5,46 4,51 *

78458 Houten kist Domaines de Rothschild voor 3 x 75 cl. type bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 5,46 4,51 *

78459 Houten kist Gérard Bertrand voor 3 x 75 cl. type bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 5,46 4,51 *

78460 Houten kist Tenuta Vallarino voor 3 x 75 cl. 1,000 Per stuk 5,46 4,51 *

78461 Houten kist voor 6 x 75 cl. type bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 6,61 5,46 *

78462 Houten kist Ch. Maucamps voor 6 x 75 cl. 1,000 Per stuk 6,91 5,71 *

78463 Houten kist Enate voor 6 x 75 cl. bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 6,91 5,71 *

78464 Houten kist Brown Brothers voor 6 x 75 cl.  bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 6,91 5,71 *

78465 Houten kist Paladin voor 6 x 75 cl. type bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 6,91 5,71 *

78466 Houten kist Ch. Lescalle voor 6 x 75 cl. 1,000 Per stuk 6,91 5,71 *

78467 Houten kist Domaines de Rothschild voor 6 x 75 cl type bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 6,91 5,71 *

78468 Houten kist Gérard Bertrand voor 6 x 75 cl. type bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 6,91 5,71 *

78469 Houten kist Tenuta Vallarino voor 6 x 75 cl. 1,000 Per stuk 6,91 5,71 *

POS voor Beurzen en Manifestat
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74012 Lege Display voor Champagne Taittinger: 36 x  Brut Réserve 75 cl in Gift box "Bubbly"    ( limited ) 1,000 Per stuk 54,45 45,00 *

74011 Ijsemmer Taittinger Odyssey voor 75 cl in Aluminium voor evenementen (Nieuw = 78069) 1,000 SC Per stuk 8,75 7,23 *

78089 Nepfles Taittinger 3 L Brut Réserve en verpakking 1,000 Per stuk 41,75 34,50 *

78090 Nepfles Taittinger 6 L Brut Réserve en verpakking 1,000 Per stuk 84,10 69,50 *

78104 Nepfles Taittinger 12 L Brut Réserve en verpakking 1,000 Per stuk 164,02 135,55 *

78303 Nepfles Taittinger Comtes de Champagne Blanc en Magnum 1,000 Per stuk 20,10 16,61 *

78103 Nepfles Taittinger 9 L Brut Réserve en verpakking 1,000 Per stuk 124,50 102,89 *

78302 Nepfles Taittinger Comtes de Champagne Blanc 75cl 1,000 Per stuk 6,30 5,21 *

78517 Nepfles Taittinger Rosé 75 cl. 1,000 Per stuk 5,35 4,42 *

78332 Nepfles Taittinger City Lights 1,000 Per stuk 4,10 3,39 *

78304 Nepfles Taittinger Comte de Champagne Rosé 75 cl. 1,000 Per stuk 6,30 5,21 *

78353 Nepfles Taittinger City Lights Magnum 1,000 Per stuk 16,60 13,72 *

78352 Nepfles Taittinger Rosé Sleeve 1,000 Per stuk 5,60 4,63 *

78086 Nepfles Taittinger Brut Réserve in Magnum 1,000 Per stuk 7,60 6,28 *

78085 Nepfles Taittinger 75 cl. Brut Réserve 1,000 Per stuk 2,15 1,78 *

78488 Nepfles Taittinger Nocturne Jéroboam 3 L   ( limited ) 1,000 Per stuk 69,60 57,52 *

78305 Nepfles Taittinger Comtes de Champagne Rosé en Magnum   ( limited ) 1,000 Per stuk 20,10 16,61 *

78501 Nepfles Taittinger Collection Salgado   ( limited ) 1,000 Per stuk 56,00 46,28 *

78133 Nepfles Taittinger 37.5 cl. Brut Réserve   ( limited ) 1,000 Per stuk 2,24 1,85 *

78111 Tray van 36 glazen Taittinger 1,000 Per stuk 127,00 104,96 *

78153 Vlag Taittinger Nocturne    ( limited ) 1,000 Per stuk 19,30 15,95 *

78163 Roll-up "Vitalie" voor events 1,000 Per stuk 221,85 183,35 *

78162 Parasol Taittinger beige met voet 2 M x 2 M 1,000 Per stuk 155,90 128,84 *

78185 Diptych Taittinger    ( limited ) 1,000 Per stuk 46,05 38,06 *

78260 Présentoir 18 fl Taittinger    ( limited ) 1,000 Per stuk 487,75 403,10 *

78284 Aankleding Taittinger voor Bar / toog gaat samen met artikel 78 283 Voor de bas 78 283 1,000 Per stuk 242,00 200,00 *

78289 Ijsbak met verlichting Taittinger voor buiten 47 x 47 x 80 cm. 1,000 Per stuk 326,70 270,00 *

78572 Plastic champagneglas voor Taittinger Nocturne    ( limited ) 1,000 Doos van 6 glazen 65,34 54,00 *

78309 Witte Vlag Taittinger 150 cm x 250 cm 1,000 Per stuk 19,25 15,91 *

78310 Pyramide 3 niveaus Taittinger zonder flessen 1,000 Per stuk 22,25 18,39 *

78368 Kit voor vitrine Taittinger Bubbly - Socle + Basis + bord plexi    ( limited ) 1,000 Per stuk 263,50 217,77 *

78438 Glorifier Taittinger    ( limited ) 1,000 Per stuk 35,45 29,30 *

78562 Display Taittinger Ice Bucket 1,000 SC Per stuk 13,04 10,78 *

78586 Afstandsbediening voor Ijsbak Taittinger gaat samen met art 78289 1,000 Per stuk 59,29 49,00 *

78231 Nepfles Bernard-Massard Cuvée de l'Écusson magnum 1,000 Per stuk 2,42 2,00 *

78229 Nepfles Bernard-Massard Cuvée de l'Écusson halve fles 1,000 Per stuk 1,21 1,00 *

Champagne Taittinger (sinds 1734)

Bernard-Massard "Cuvée de l'Ecusson"
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78232 Nepfles Bernard-Massard Cuvée de l'Écusson Jéroboam 1,000 Per stuk 8,47 7,00 *

78228 Nepfles Bernard-Massard Cuvée de l'Écusson Piccolo 1,000 Per stuk 0,97 0,80 *

78230 Nepfles Bernard-Massard Cuvée de l'Écusson fles 1,000 Per stuk 1,21 1,00 *

78236 Display Bernard-Massard plano 1,000 Per stuk 78,65 65,00 *

78258 Tray met 36 champagneglazen 16 cl. Bernard-Massard 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

78354 Aankleding Bernard-Massard Ecusson voor Bar / toog gaat samen met artikel 78 283 1,000 Per stuk 242,00 200,00 *

78407 Glorifier voor Comtes de Champagne 1,000 Per stuk 72,70 60,08 *

78287 Aankleding Bernard-Massard Selection voor Bar / toog gaat samen met artikel 78 283 1,000 Per stuk 242,00 200,00 *

78285 Parasol Laroche 3M x 3M 1,000 Per stuk 156,70 129,50 *

78314 Parasol Laroche 180X180cm 1,000 Per stuk 23,60 19,50 *

78341 Roll-Up Gris Blanc 1,000 Per stuk 242,00 200,00 *

78371 Paneel "Gris Blanc" 33,5 x 26,5 voor plexy display 1,000 Per stuk 16,03 13,25 *

78387 Aankleding Gris Blanc voor Bar / toog gaat samen met artikel 78 283 1,000 Per stuk 242,00 200,00 *

78394 Beach Flag Gris Blanc 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

78429 Strandcabine Gris Blanc 1,000 Per stuk 5.373,01 4.440,50 *

78498 Tafelruiter Gris Blanc drieluik 1,000 Per stuk 0,45 0,37 *

78499 Poster Gris Blanc 80 x 100 1,000 Per stuk 0,45 0,37 *

78370 Paneel Gérard Bertrand "Réserve Spéciale" 33,5 x 26,5 voor plexy display 1,000 Per stuk 16,03 13,25 *

78388 Aankleding Gérard Bertrand voor Bar / toog gaat samen met artikel 78 283 1,000 Per stuk 242,00 200,00 *

78443 Tray met 25 degustatieglazen "Gérard Bertrand" 1,000 Per stuk 96,80 80,00 *

78338 Vat Ramon Bilbao 1,000 Per stuk 144,99 119,83 *

76566 Vat Bouchard (Pièces 225l) 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

78359 Nepfles Barolo di Serralunga 3L. 1,000 Per stuk 12,50 10,33 *

78491 Vat Comtes de Champagne Vat Comtes de Champagne 1,000 Per stuk 0,24 0,20 *

78117 Frigo Galvanina 60 x 60 x 190 cm. Nieuw 1,000 Per stuk 798,60 660,00 *

78121 Grote groene parasol Galvanina 2m x 2m 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

Galvanina, Aqua Mineral

Gris Blanc, Gérard Bertrand

Réserve Spéciale, Gérard Bertrand

Ramón Bilbao, Rioja

Bouchard-Aîné & Fils, Vins de France

Fontanafredda, Piémonte

Comtes de Champagne (Taittinger)

Bernard-Massard "Sélection"

Domaine Laroche, Chablis
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78122 Kleine parasol Galvanina 1,000 Per stuk 30,25 25,00 *

78124 Frigo Galvanina 60 x 60 x 190 cm. Bruikleen 1,000 Per stuk 798,60 660,00 *

72812 Melkkan 1,5 L Másalto INOX   ( limited ) 1,000 Per stuk 10,65 8,80 *

72818 Bekertjes Másalto 10 cl. per zak van 120 stuks 1,000 Per stuk 7,15 5,91 *

72820 Houten spatel 1 doos van 1000 stuks 1,000 Per stuk 5,81 4,80 *

72821 Lungo-beker Másalto 25 cl. 1 pak = 60 stuks 1,000 Per stuk 4,10 3,39 *

72822 Deksel voor de Lungo-bekers van 25 cl. 1 zak = 100 stuks 1,000 Per 100 stuks 4,71 3,89 *

78591 Másalto Tray met 16 cups van 15 cl. Másalto TRAY 16 CUPS CAPPUCINO 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

78342 Másalto Tray met 16 cups van 15 cl. Másalto TRAY 16 CUPS 15 CL 1,000 Per stuk 130,00 107,44 *

78344 Másalto Tray met 36 cups van 7 cl. Másalto TRAY 36 CUPS 07 CL 1,000 Per stuk 174,00 143,80 *

78345 Másalto Tray 24 ondertassen Másalto TRAY 24 SOUS TASSES 1,000 Per stuk 130,00 107,44 *

78379 Serveer kubus 11,8 x 11,8 cm 1,000 Per stuk 16,34 13,50 *

78514 Neutrale bekers 1 Zak = 120 stuks 1,000 Per stuk 7,15 5,91 *

78568 Bar Masalto 100 x 60 x 90 cm. 1,000 Per stuk *

78569 Bar Masalto 160 x 60 x 90 cm. 1,000 Per stuk *

78580 Display Másalto "Tin Box" 1,000 Per stuk 229,90 190,00 *

78597 Display Los Vascos 1,000 Per stuk 423,50 350,00 *

78343 Nepfles Mar de Frades 1,5L. 1,000 Per stuk 2,00 1,65 *

78330 Roll-Up "Los Vascos" 1,000 Per stuk 96,85 80,04 *

78331 Roll-Up Los Vascos "corporate 30 ans" 1,000 Per stuk 96,85 80,04 *

78389 Aankleding DBR voor Bar / toog gaat samen met artikel 78 283 1,000 Per stuk 242,00 200,00 *

78369 Paneel "Bousquet" 33,5 x 26,5 voor plexy display 1,000 Per stuk 16,03 13,25 *

78530 Leaflet Vermouth Royal, La Quintinye in het engels 1,000 Per stuk 0,54 0,45 *

78529 Leaflet Vermouth Royal, La Quintinye in het frans 1,000 Per stuk 0,54 0,45 *

78473 Tray van 16 glazen G'Vine 68 cl. 1,000 Per stuk 140,00 115,70 *

78478 Nepfles G'Vine Floraison in 70 cl. 1,000 Per stuk 7,20 5,95 *

78479 Nepfles G'Vine Nouaison in 70 cl. 1,000 Per stuk 7,20 5,95 *

78502 G'Vine display, zelf op te bouwen    ( limited ) 1,000 Per stuk 169,40 140,00 *

La Quintinye Vermouth Royal

G'Vine

Másalto

Mar de Frades, Rias Baixas

Los Vascos, Chili, Domaines Barons de Rothschild (Lafite)

Domaine Bousquet, Argentine (Bio)
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PRIJSLIJST T1 07-05-2019 Kenes & de Bock

78536 Leaflet G'Vine in het frans 1,000 Per stuk 0,45 0,37 *

78537 Leaflet G'Vine in het engels 1,000 Per stuk 0,45 0,37 *

78266 Poster Averna in metaal 1,000 Per stuk 4,60 3,80 *

78267 Poster Averna in metaal "waiter" met zwart achtergrond 1,000 Per stuk 4,60 3,80 *

78286 Aankleding Averna voor Bar / toog gaat samen met artikel 78 283 1,000 Per stuk 242,00 200,00 *

72090 Grote verpakkingsdoos voor Masalto (e-commerce) 1,000 Per stuk *

78506 Houten vat Bertani 112 X 75 cm. 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

78513 Nepfles Amarone Classico, Bertani in Jeroboam 1,000 Per stuk 7,60 6,28 *

78511 Nepfles Amarone Classico, Bertani in magnum 1,000 Per stuk 2,35 1,94 *

78188 Display Pallini leeg voor 72 flessen 1,000 Per stuk 42,35 35,00 *

75102 Glas "Wine Partner" - merkloos 1,000 Doos van 6 glazen 1,21 1,00 *

76855 Wijnkast met twee bolle deuren 1,000 Per stuk 1.210,00 1.000,00 *

78128 Tray met 36 glazen type INAO - Wine partner 1,000 Per stuk 106,00 87,60 *

78481 Tray met 36 glazen Vitus 1,000 Per stuk 106,00 87,60 *

78159 Tray met 36 glazen merkloze champagneglazen 1,000 Per stuk 81,00 66,94 *

78147 Ijsemmer in inox - Merkloos 1,000 Per stuk 7,80 6,45 *

78182 Bar Vasco / Blanco / Taittinger (Moeilijk verplaatsbaar en bij AIS) 1,000 Per stuk *

78191 Tafelruiter in Plexy voor A6 gevouwd 1,000 Per stuk 2,20 1,82 *

78550 Tafelruiter in Plexy voor A6 gevouwd 1,000 Per stuk 2,70 2,23 *

78192 Display voor 3 flessen in plexy 1,000 Per stuk 39,00 32,23 *

78252 Draagbare Stand met twee kleden: Bernard-Massard of Taittinger 1,000 Per stuk 665,50 550,00 *

78282 Rack-Display in metaal, Zwarte kleur, voor alle produkten 1,000 Per stuk 726,00 600,00 *

78283 Bar Toog - Merkloos 1,000 Per stuk 1.210,00 1.000,00 *

78317 Grijze plastiek bak voor ijs - voor opendeurdagen 1,000 Per stuk 21,78 18,00 *

78373 Paneel "Coup de Coeur" 63,5 x 44,5 1,000 Per stuk 44,17 36,50 *

78390 Aankleding "Savours-Day" voor Bar / toog gaat samen met artikel 78 283 1,000 Per stuk 242,00 200,00 *

78554 Schort Vasco 1,000 Per stuk 18,15 15,00 *

78556 Panelen leveranciers (lot voor opendeurdagen) 1,000 Per stuk *

78557 Lot van 64 sokkels en masten voor panelen opendeurdagen 1,000 Per stuk 2.178,00 1.800,00 *

78575 Roll-up Extra Blanc 1,000 Per stuk 242,00 200,00 *

Pallini

POS Materiaal neutraal alle merken

Averna

Vitao

Cantine Bertani
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78576 Zwarte spuwemmer met deksel 1,000 Per stuk 6,05 5,00 *
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